CranpapTtHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

B CTraHgapTHbLIA LMnuHap ¢
xoaom a0 2.000 mm

H Hoseiwuunit an3aiH

npocpuns

N [JaTynKu NONoOXeHus
yCTaHaBNUBaIOTCA B Lerb
3anoanuuo ¢ KOpnycoMm

B MHorouucneHHbole
BapuaHTbl

CoOTBETCTBYIOT AUPEKTUBE
ATEX no ucnonb3oBaHuio
B NOTeHUManbHO B3p

1/1.21

CraHpapTHble unnHApbI no I1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

=
N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTHbie uunuHapbl DNC,

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

OcobeHHoCTUN

O6wan uipopmanus no 6asosomy sapuaHty DNC

BLInnMHap 2-CTOPOHHEro aen-
ctBus no DIN ISO 15552
(ISO 6431 1 VDMA 24 562),
NF E49 0003.1 1 UNI 10 290

o
pa

BMCOBpPEMEHHbI AN3aNH U KOH-
CTPYKLMSt 3KOHOMAT A0 11%
NpPOCTpaHCTBA MO CPaBHEHMIO
C 00bIYHbIMY CTaHOAAPTHBIMMU =
LUUNMHAPaMK, YTO No3BonsieT
cosgaBatb 6onee komnakT-
Hble CUCTEMBI.

B[laTymK1 NONOXEHUs ycTa-

HaBMMBalOTCS B Nasbl 3anog- MPa3Hoobpasne BapuaHToB

ncnonHenus genatot DNC
ONTUMarbHbIM peLLeHEM

nnuo ¢ kopnycom.C ogHow
CTOPOHbI HE HYXXHbI JOMOMHW-
TenbHble MOHTaXHble Habo-
pbl,C APYro AaT4YMKKM 3aLlu-
LLEHbI OT MEeXaHU4eCKUX
NOBPEXOEHWUNA.
HLlnpoyanunii BbIGOP MOH-
TaXHbIX NPUHaANEXHOCTEN

ans niobor 3agayn.

No3BONSIET YCTAHOBUTH
LWnMHAP rae yrogHo.

Linunap ¢ dukcaunei B KOHEUHBIX NONOXeHusIX DNC- ... -EL

EMMexaHudyeckas mkcaums B
KOHEYHOW MONOXEHMSAX

Edukcaymsa npomcxoanT
aBToOMaTUYeCku Npu nogaye
BO3/lyXa B LMIMHAP.

A0S

BapuaHTel DNC B npeaenax Haueii MOAYbHOW CUCTOMbI
BcTpoeHHbIn dumkcaTop wroka DNC-KP
E3axumaeT u yaepxvsaet

LUTOK B Nt06. no3muyum npu pe-

LeHnn 3agad, 3axuva obpa-

©0TKM Unn nepemeLy. gertan. =

s
=

BKomn. KOHCTpYK. dmkcaTopa

HLliTok MOXeT yaepxuBaTbCst
nonroe Bpems nog AencTeu-
€M NnepeM-HbIX Harpy3ok, npu
kone6-x AaBn-s B CETU Unn
Hanu4mm yTevek B cucteme.

J[lononHuTenbHLI® BepCUn
TaHngem-unnuHap DNCT
M[locnenoBaTenbHoe coeguHe-
HMe 2 UWNUHAPOB C OAMHaKO-
BblM & MOPLUHSA U XOAOM
WYBanBaeT pa3BMBaemMoe B
obonx HanpaBneHusx ycunue

MO CPaBHEHWIO CO CTaHaapT-
HbIM LIUIMHPOM

1/1.2-2

EBYHT c BHYTpeHHew pe3bboli
B rofnoBKe A5t MOHTaXHbIX
nNpUHaanexHocTemn

el ]
o

M/lononHutenbHble
aemndupytowme
KonbLa B KparHUx

HLInpokuin BbIGOp
npuHaanexHo-
cTew

MONOXEHWSX Ans
nydLiero norno-
LLIEHUS IHEPTUM
Ha BbICOKUX CKO-
pocTsx paboTbl.

N
S5 K

Edukcauuns B KpakHUX
NONOXeHWsAX He TpebyeT
[OMNONMHUTENbBHBIX
pacnpegenuTenen n
[aTYUKOB.

Kom6uHaumv uununap-pacnpegenutens DNC-V1 ...

H[OTOBbIN K yCTaHOBKE NPMBOA,
OCHalleH 3/MarHUTHbIM NHEB-
mopacnpeg. CPE, gpoccens-
MU C 06paTHbIM KnanaHom,
LWTYL,epamMm 1 WnaHramu.

EBbLICTPLIN MOHTaX NpuBoOAA.

BMOco6eHHo nogxoauTt ans
[AeLeHTpan1M3oBaHHOro
MCMONb30BaHWs B GonbLUmX
cucTemax.

LinnuHgp ¢ dmkcatopom DNCKE

Hl/icnonb3yeTcs B cuctemax
6e3onacHocTn no EN 954-1,
EN 1050, EN 292 n EN 983

BMAGConNTHasA HaAeXHOCTb

HLIToK MOXeET ObITb 3axaT B
no6or nosnymm

FESTO

mbnarogaps na-
3am B npocpune
AaTyyKK nomno-
YKEHUs He BbIC-
TynawoT u13 Kopn

H[ nagkas 3akpbl-
Tasi NOBEPXH.
npu ucnonb3o-
BaHUK npoduns
ans nasa (3a-
lwmwaeT gatyu-
KW 1 NpensTcT-
BYET Hakannu-
BaHMIO MbINn)

H[opLieHb uKeupyeTcs B
HayvanbHOM WK KOHEYHOM,
unun B 06omx No3muusix.

V6




CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,

FESTO

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

OcobeHHoCcTH
BapuaHThl U8 MOAYNbHOM CUCTOMBI
O603HayeHne OcobeHHoCTU OnucaHune
Q KBagpaTHbI LWTOK 3awuTta ot npoBopoTa
]

S2: [IBYCTOPOHHWI LUTOK

Pe3bba ¢ 06enx CTOPOH LUTOKa MOEHTUYHA

S20 [IBYCTOPOHHWIA NONMbINA LUTOK

MogxoanT Ansa paboTbl C BakyyMoM

K2  YpnuHeHHas BHelwHsa pe3bba Ha

LUTOKE
K3  BHyTpeHHsia pe3bba Ha LToke -
-
K5  CneymanbHas pesbba Ha LiToke MeTpuueckasn pesbba no ISO
-
K7  LUTOK C BHELHUM B-rpaHHMUKOM MNoa cneynanbHbIi ragyHbIR KoY
)
K8  YAnuHeHHbI WToK -
-
K10 ['nagko aHOQUpOBaHHbIM VpeaneH ana ncnonb3oBaHUs B MeCTax CBapKu:
antoMUHNEBBIN LUTOK — 3awmTa oT cBapoOYHbIX OpbI3r
— MeHbLuas nepemellaemasn Macca
— bonee TBepaas NOBEPXHOCTb, AONTUIA CPOK CMYXObI
S6  TepmocTonkue ynnoTHeHUs ons [Ina BbICOKMX TemnepaTtyp
@ Temnepatypbl 4o 150 °C
S10 Manas ckopocTb (paBHOMEpHOEe MopxoauT Tam, rae TpebytoTcst HebonbLUMe NOCTOSHHbIE CKOPOC-
« [ABWDKEHWE Ha MarblX CKOPOCTSIX) TH nepemelleHunsi 6e3 oCTaHOBOK U PbIBKOB MO BCEN ANMNHE X0OAa.
CunukoHoBas cMa3ska B YNIOTHEHUSIX (COAEPXKUT BELLECTBa,
yXyZALatoLLme npoLecc nokpacku).
I - S11  Huskoe TpeHue CneuwmanbHble YNNOTHEHWS, CHUXatoLwme nsHoc. [lasneHve ctpa-
L 4 | rMBaHWsl 3Ha4YUTENBHO MeHbLue. CUNUKOHOBasi cMas3ka B YNioTHe-
HUAX (COOEPXUT BeLLecTBa, yXyaLaloLme npoLecc Nokpackm).
CTHecoaepxutvegnnPTFE -
Bes3 mean n
PTFE

CunbHasi aHTUKOPPO3WOHHas 3aLumTa

Bce BHelUHMe NOBEPXHOCTM LunMHApa COOTBETCTBYIOT 3 Knaccy
3aWuThl OT KOppo3un no ctaHaapty Festo 940 070. LWTok caenaH
13 KOPPO3MOHHO- U KUCITOTOCTOMKOWM CTanu.

LinnnHap nmeet XpoMMPOBaHHbIV LUTOK U XKECTKUIA CKPeBOK,
KOTOPbIN 3aLyLLaeT OT CYXOM NbIfn.

KP C cbukcatopom LUTOKa

BCTpoeHHbIl chmkcaTop wroka

EL C chmkcaumen B KpanHMx NOSIOXKEHNAX

MpuHyanTensHasa dukcauusi B KpaHWX NOMOXEHUAX AN npumMe-
HEHWI C NOBbILWEHHbIMK TpeboBaHUsiMu No 6esonacHocTn. B
cnyyae nageHvsi aBneHns LITOK YAEPXKMBAETCS B KpaHWUX
NonoXxeHusix 6€3 BO3MOXXHOCTMW €ro CMeLLEHNs Nog Harpy3Kou.

R8  3awwra ot nbinun
L2
Ly
v
)

Mporpammbl BbiGopa Ha
CD-ROM:

KoHdurypauus ons
mMopynbHbIX NpoaykToB Festo
www.festo.com

1/1.2-3

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

O630p npoayKumm

®yHK- yua | KoHctpyk- uma | Tun Mopwenb & | Xog Onpoc |3awuTa | Tun wroka | YanuHex- | Buyt- Cneu.
nono- | ornpo- Has peH Haa | pe3bba
JeHuii | BopoTa HapyXHas | pe3b6a
pe3sbba
[mm] [mm] A Q $2/S20 | K2 K3 K5
Eg Osycro- | Ba3oBbiii uMNUHAP
8 < POHHero DNC 32, 40, 25,40,50, [10...2,000
2§ .
encTBUA 80, 100, 125,
g < A 50, 63,
s g 80100 160, 200, u u u u n n
2 > *T 1250, 320,
g - 125 400, 500
£ 3
53
g 3 dukcaTop wToKa
ES DNC-KP 32, 40, - 10... 2,000
89 50, 63 n
t& el 299 u ] ] ] ]
g 6 80, 100, S2
6D 125
1.2 KomMmGuHauusa umnuugp/pacnpepenuresb
DNC-V1 ...V6 | 32, 40, - 100 ... 2,000
50, 63,
] ] ] ] ] ]
80, 100
TaHpeM-uunnMHApP ¢ 60bLLINMM YyCUNTUEM
DNCT 32, 40, - 2...500
50
] - - - - -
63, 80, 3...500
100,125
Uunuupp ¢ pukcatopom
DNCKE 40, 63, - 10... 2,000
100
] - - - - -
Liununap ¢ dukcaLuei KOHeYHOro NosIOKeHUs
DNC-...-EL 32, 40, - 10...2,000
50, 63, - B | - - -
80, 100 S2

1/1.2-4



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

O630p npoayKumm

Tun Mop cneu. |Yanu- Ynyy- Tepmo- |MocTo- Hu3koe |He co- Bbico- 3awu- 1a | Kom6u- = Cip.
raey- Hblil | HEHHbIW |LWeH HaA |cToiKue |AHHasA TpeHue |AepxuT |Kasa oTNbINU | HAUUA
Koy LITOK AUHA- ynnoT- | cKo- Meauu | 3awmra ununuHap/p
MuKa HEeHMA J0 | pocTb PTFE OTKOp- acnpege-
150 °C po3uu nutenb
K7 K8 K10 S6 S10 S11 T R3 R8 V1..Vé6
BasoBbi LMANHAP
DNC 1/1.2-31
] ] ] ] ] ] ] ] ] -

dukcartop wiToka
DNC-KP 1/1.2-45

KomMmGuHauusa umnumHap/pacnpegenurenb
DNC-V1..V6 1/1.2-55

TaHgeM-unnmHap ¢ 60bLWINM yCUNNEM
DNCT 1/5.7-2

Uunuupp ¢ pukcatopom
DNCKE 1/5.11-2

LiunuHap ¢ puxcaLmeii KOH8YHOro NoNoKeHUs!

DNC-...-EL
1/1.2-57
- ] - - - - - - -
Mpw nocnepoBaTenbLHoM coe- YABOUTb, YTPOUTb UNK y4eT-
OVHEHWUM 2, 3 nnu 4 YunuH- BEpPUTb ycunue npu npsiMom
[APOB C OAMHAKOBbLIM ANaMeT- XOAE NO CPaBHEHNIO C 0BbIY-
POM MOPLUHS U XOAOM MOXHO HbIM LUMUHOPOM.
CneuvanbHble 0COGEHHOCTU
DNCT
B DNCT umeeT perynupyemoe B /1 npy obpaTtHOM Xxofe ycu-
AemMndupoBaHne B KOHEYHbIX nve yaBavBaeTcsi No cpa.-
MOSIOXKEHMSIX. HEHMWIO C OAVHOYHBIM LUIWH-

[IPOM TOTO e AmameTpa.

1/1.2-5

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N




CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

O630p nepudepun

BapuaHThbl
DNCT DNC-...-KP DNC-...-EL DNC-...-V1..6

Kpatkoe onucaHue DNC >Crp.
BasoBas |KP EL V1..Vé
Bepcusi
P
Habop [ina coegnHeHns ABYX LUNWHAPOB C OAMHA- 1/1.2-48
apantepoBDPNC KOBbIM AVaMeTPOM MOPLUHSA,J YTOObI ml) | | | | md)
NoMy4UTb MHOFOMO3ULMOHHBIA LUNUHAP
MoHTaXHble nanbi- [ns nepegHer n 3agHen Kpbillek - - - - 1/1.2-49
HNC/CRHNC
MoHTaXHbIV chnaHeu- [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu - - - - 1/1.2-50
FNC/CRFNG

1/1.2-6



CranpapTHbie uunuHapbl DNC, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)
0O630p nepudepun
MoHTaXHble 3/IeMEeHTbI U NPUHAAJIE)XXHOCTU
KpaTtkoe onucaHune DNC = C1p.
Ba3oB Bepc |KP EL V1..V6
dnaHey ¢ yandor [na nepegHew unu 3agHewn - - - 1/1.2-66
ZNCF/CRZNG KPbILLIKU
Onopsbl Landsi - - - - 1/1.2-68
LNZG/CRLNZG
[6] PnaHeL C NPOYLINHOI [Ina 3agHewn KpbILwKn al) al) al) 1/1.2-69
SNC
OnopHas cToiika LSNG | Co cchepuuec noaumnHukom m) m) m) 1/1.2-72
OnopHas cTolika BBapHasi, co cdhepnyeckum al) al) al) 1/1.2-72
LSNSG NoALINMHUKOM
[9] PnaHeL C NPOYLINHOI Co cdepnyeckum NoALLIMMH- al) al) al) 111.2-71
SNCS MKOM AN 3aHEN KPbILLKK
OnopHas cToiika LBG - m) [] m) 1/1.2-72
dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOW [ns 3agHen KpbiLKK al) al) al) 1/1.2-71
SNCL
dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOW [Ina 3agHewn KpbILwKn al) al) al) 1/1.2-70
SNCB/SNCB-...-R3
OnopHas cToiika - al) al) al) 11.2-72
LNG/CRLNG
OnopHas cToiika LSN Co cchepunyec NoaWNIHUKOM m) m) m) 1/1.2-72
KomnnekT noBopoTHOM [nsa yctaHoBkM B Ntobom mecte - - - 1/1.2-67
yandbl ZNCM Kopnyca uunuHgpa
LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm - - - 1/1.2-73
SGS/CRSGS NOALIMMHUKOM
Onopa nonepey LQG - [] [] [] 11.2-72
Bunka SGA C HapyHol pe3bbon u u u 1/1.2-73
[199 Coen. petans KSG [ns komneHcaunn pagmanbHbiX - - - 1/1.2-73
OTKIMOHEHWI
Coen. petanb KSZ [ns umnuHapoB B HeBpaLlato- - - - 1/1.2-73
LLMMCSI LUTOKOM Afsi KOMMEeHca-
LM paguanbHblX OTKIIOHEHUI Q Q Q
[20] Bunka SG/CRSG [No3BonsieT NoBOPOT B OAHOM - - - 1/1.2-73
NNockocTu
CamoHacTpauBaoLwmincs | na komneHcauum paguanbHbIX - - - 1/1.2-73
apanTtep wrtoka FK 1 YFOBbIX OTKMOHEHWN
Apantep [na BakyymHOro 3axsara u u 1/1.2-73
AD 520 - 520
Hanpasnstowas [n§a 3awuTbl cTaHgapTHbIX - 1/1.2-74
FENG LMANHAPOB OT BOnbLUNX n2 50 125 -
Harpy3o4HbIX MOMEHTOB
MoHTaXHbIN Habop [ns gaty nonoxeHuna SMT-8 - 1/1.2-74
SMB-8-FENG npu yCTaHOBKE Ha LUnuMHAp C n2 -
. @50...125
Hanpasnsawowen FENG
Mpodunb ans nasa [na 3awuTbl kabens gaTymka u - - - 1/1.2-75
ABP-5-S nasa ot 3arpsi3HeHusi
[aTymkn nonoxeHus MoxeT ObITb BCTaBneH B nas - - - 1/1.2-75
SME/SMT-8 Kopnyca unnuHgpa
[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynupoBku CKOPOCTH - - - 1/1.2-76
knanaHom GRLA
LlaHroBbln Wwrtyuep [ns nogknoYeHns LWNaHros co Tom 3
QS CTaHOapTHbIM BHELWHUM auna- | | | | | |
meTpom no CETOP RP 54 P

1) Henb3sa c BapuaHtom S2 unun S20
2) [Ons nopwHa & 32, 40 mm Tonbko B BapuaHTe R3

1/1.2-7

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

Cucrtema 0603HaveHui

DNC -1 80 - 320 - PPV - A
Tun
[IByCTOpOHHEro AencTBusi
DNC |CTaH,u,apTHbu7| uunuHap
N
o8 |I10pu1em; @ [Mm] |
n <
i
E <§t |Xon. [MmM] |
e
2>
3 = AemnduposaHue
™
g 3 P Ynpyrvue gemndupyioLme konbua
o 8 C ABYX CTOPOH
g = PPV Perynupyemoe fBycTopoHee
2 emndgupoBaHme
) il p!
g 0
I —
3 o Onpoc NonoXeHWi
= Bes onpoca nonoxeHui
1.2 A C onpocom NonoXeHuin
.
- £ " Mpumevanve
CtaHpapTHblv yunuHgp DNC BO3MOXHO TOSIbKO NpU UC-
MOXHO 3aKa3aTb WK ¢ no- Nosib30BaHNN MOZY bHOM
MOLLbH hMKCUpOBaHHOrO cUcTeMbI. YKasaHHbIE BblIlle
HOMepa 1 0603HaYeHust unu Kogbl 0603HaYaoT TONbKO
Yyepes KoHdUrypatop mo- cTaHgapTHble unnuHapsel DNC
AynbHOW cuctembl. Henbas ¢ (pmkcnpoBaHHLIM HOMEPOM
3aKa3blBaTb BapuaHTbl C No- 1 TUMOM.

MOLLbI0 HOMepa U Koga; 3To

1/1.2-8



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

OyHKuMA
DNC-...
6e3 onpoca NoNoxeHuil

B

O [inametp
32...125mm

- l - Xog
10... 2,000 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

Habop u3Hawmsatowmecs
yacren

FESTO

o > 1/1.2-22
C ONMPOCOM MONOKEHNN
EEI= "~ TopuweHb & 80 MMM C.O;);ge;?:;? N
C pasnnHbIMM X0AaMN UK WSO 6431 VDMA
C BapuaHTamu BVDMA 24562
MopweHs & 100, 125 mm B NFE 49003.1
HUNI 10290
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLueHbD 32 |40 | 50 63 |80 100 125
Xoa [Mm] Basosas |10 ... 2000
Bepcusi
Q 10 ... 1500 |10...1500 |10...1500 |10...1500 -
K10 10 ... 1000 -
S10 10 ... 500 -
S11 10 ... 500
S20 10 ... 850
MpucoenHUTeNbHas pe3bba Gl Gy Gy Gk Gk G/ G/,
Pe3bba wroka Basosasi | M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
Bepcusi
K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
HemnduposaHue P Ynpyrve gemndupyoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
Hemnduposanne PPV Perynupyemoe aBycTtopoHee gemndupoBaHme
[OnvHa gemndup. PPV [mMm] 20 |20 |22 |22 32 32 42
Onpoc NONOXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MoHTaxa Mcnonb3ysi BHYTPEHHIO pe3bby
Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oTbl
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouyee naBneHne BasoBas |0.6 ... 12 06..10
[6ap] Bepcusi
R8 1.5..12 1.5..10
S11 0.1..12 0.1..10

1/1.2-9

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO

[y
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

CranpapTHbie unnuHapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 nVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

OkpyXatoLime ycnoeus

CTaHgapTHbIA LunuHap BasoBasi Bepcus R3

FESTO

S6

OkpyxatoLas [°C] —20 ... +80 —20 ... +80

Temnepatypa’)

—20 ... +150

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2 3
CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl AaT4MKOB
2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTSAMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebyioLMe NOBBILLEHHOM 3aLLUTLI OT KOPPO3UU. OTKPLITLIE INEMEHTLI, KOHTAKTUPYIOLME C OKPYXatoLLeli MPOMBILLIEHHOM aTMOCKHEPO UMK TakUMK CPeAaMM Kak

pacTBoOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3aaHHbIMU q)yHKL[VIOHaJ'IbeIMVI TpeGOBSHVIﬂMVI K MOBEPXHOCTU

CkopocTtb [MM/c]
MopieHbd 32 40 | 50 |63 80 100 [125
MakcumanbHas BasoBasi | 3aBUCUT OT NpMMeHeHus (NoNOXeHWe Npyu MOHTaXe, NepemMelLaeMas Macca, pabovee gaBneHue,
CKOPOCTb Bepcusi | pacnpepenutens, ANVHA LLUaHroB)

S10 100 |—
MuHumanbHas BasoBas | < 50
CKOPOCTb Bepcusi

s10") 8 5 |—

1)  MuHUManbHas ckopoCTb NpU NNABHOM ABUXEHUM, 6 6ap Apoccernt Ha BbIXOAE, FOPU3OHTaNbHO, 6e3 Harpysku

Ycunue [H] n aneprus yanapa [Ox]
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTunyeckoe ycunue 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
npu 6 6apax,

S2/S20 (415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
BbIABVDKEHWE
TeopeTunyeckoe ycunue 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
npu 6 6apax,

S2/S20 (415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
BTArMBaHne
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
xopa?

1) Hdonyctumas aHeprusa yaapa npumepHo Ha 10% Hwxe ans BapuanTtos K10 n S20.

[NpumeyaHne

[onycTnmas ckopocTb yaapa:

v _ [ 2XEpem. -
erm. = m. . + m
P Myead + Mioad

[NokasaHbl MakcuManbHble

3HaYeHWs, KOTOPbIX MOXHO
[ocTnyb. Ha npakTuke 3Ha-

rpy3sku. Cnegyet Takke NpuHu-
MaTb B pacyeT npegernbl Aem-
nNuUpyoLLIMX BO3MOXHOCTEN

MakcumanbHas gonyctumas

Harpy3ska:

1/1.2-10

2 X Eperm.
e — YyeHus konebntoTcs B 3aBUCK-

MOCTM OT 3PPEKTUBHON Ha-

npvBoga v ZoMyCTUMYIO 3Hep-
rvio yaapa.

Mioad ~ Myead

v2



CranpapTHbie uunuHapbl DNC, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)
TexHu4eckme xapakTepucTukm
BokoBoe ycunue Fq kak ¢yHkuusa anuvHbl xona | B 6a3oBoii Bepcun
2000
[
1000 * Fq
800 ==
600 — \
500 =
400 ENS =1
300 ——] N
2 [~
% LT
] \\\\\\
100
80
60 S~ =1 \
50 N \\
—| 40 \
T \
_no 30 \
T \\ \\
10 \ \\|
8 \
\ |
6
: v
4
: \
|
) |
\ 32
\ @ 40
10 o o O oo o o o o O o0 O o o o ®50’63
) Tommme e 8 RIRBRISE 8 g (4] @ 80,100
I [Mm] 125
TexHn4eckue AaHHble, BapuaHT Q
MopLieHbd 32 40 50 63 80 100
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.8 1.1 15 15 3 3
LUTOKE
Makc. yrnosoi nrodt [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
LTOKa
Makc. AonyCTUMbIA MOMEHT Ha LUTOKe AJIF BapuaHTa Q paduvkn = 1/1.2-34
Mpumep ana nopwHsa & 32 mMm
MNpumep 1: MNpumep 2: MNpumep 3:
OnuHa xogal =150 mm BokoBoe ycunve Fq OnuHa xogal =150 mm
PesynbTat: Jonyctumo =40H Mneyo s =20 Mm * Fq
BokoBsoe ycunue Fq PesynbTat: [lonyctumo Fq = Max. Torque 800 Nmm
=9,5H OnvHa xogal =28 mMm Leverarm 100 mm s
Mneyo s =84 Mm Mnevo s =20 Mm =8H

PesynbTat: Jonyctumo
Fq=8H <Fq yaxc. =9.5H

N/

-
N

1/1.2-11

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

BokoBoe ycuneHue Fq kak pyHkuma anvHbl xoaa | u nneyva s B BapuaHrte Q

MopweHb & 32 [Mm] MopweHb & 40 [Mm]
Makc. momeHT = 800 Hvm Makc. momeHT = 1.100 Hmm
Makc. xog = 300 mm Makc. xog = 400 mm
85 1 340
400 80— 400 +— 320 +—
N | 75 - 1 300
0
8 S 350 + 70 —«\ 350 + 280 —
= <§( t 65 —\ € 1 260 ——
3In 304 |60 - ¢ 300 4 | 260 i
S \-'3 IS
g 55 3 220 oHHHHH
T = \9( g |
= § 250 1 50 250 + | 200+—\ 2 i
§ © — L —| 45 \ — 1 = 180 \?( Hi
o O s L | = e \
3L 2| 200 1 5| 40 = = =|-m 2,1200 + | 160 |
= oo » L I\ / » [
é o 35 m\ / 140
0
g0 50+ |30 d / 150 1 | 120 \
T H / \
‘,! (@) 25 i 100 \\
(S 1 \ // \
100 + 20 1 100 + 80 \ /
8| =mm = - /
| 5 r 1 60 .
1.2 . X /
50 -+ 910 == A 50 40 (
L _’g "“ 1 ™ ! 20 A ™,
20| - === 1 N IR, T
o+ | 0+ s
10 20 28 40 60 100 50200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [MMm] | [MMm]
MopweHb & 50, 63 [MM] MopweHs & 80, 100 [MMm]
Makc. momeHT = 1 500 HmMm Makc. momeHT = 3 000 Hmm
Makc. xog = 500 mm Makc. xog = 600 mm
160 —+ 800 — 160 + 1000
900 —
140 +— 700 — 140 +
E
E
I @ 800 |
120 + |600 120 +
i | | 700 ’
100+ |500+—\ 3 001 oo \ S £l
\2 = \2% v
—_ — \ * s [ = \ *
2| 50 1400 \ 2l g | = 500 \ ’
2 o \ a o \
» = \ | W \ /
60 + |300 \ / 60+ |4 \ ’7
\ / \ /
1 T | 300 N
\ \
40—+ |200 \ 0+ \ /
h / 200
4 / L \>/
20 + [ 100 20 + AN
Q 100 i L
| T N [ _____,.---"
0 1 __—_—_— ‘in.. O 1
1 20 40 60 100 200 400 600 1000 0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [MM] | [MM]

1/1.2-12



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

Ha 10 MM xoga

Bec [r]

INopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
BasoBasi Bepcus

Bec npu xoge 0 mm 517 800 1,260 1,709 2,790 4,653 6,771
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 30 45 64 73 106 115 168
xoda

Harpy3ska npu xoge 0 mm 162 307 538 663 1,131 1,544 2,809
[ononHuTenbHasa Harpyska 9 16 25 25 38 38 63
Ha 10 MM xoga

BapuaHTt K10 — ANtOMUHUEBDIN LUTOK

Bec npu xoge 0 mm 443 655 1,001 1,437 2,302 4,138 5,719
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm |24 35 47 57 81 90 127
xoda

Harpy3ska npu xoge 0 mm 88 162 279 391 643 1,029 1,757
[ononHuTenbHasa Harpyska 3 6 8 9 13 13 22
Ha 10 MM xoga

BapuaHTt Q — KBagpaTtHbii LUTOK

Bec npu xoge 0 mm 504 738 1,187 1,632 2,652 4,508 -
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm |29 41 60 68 99 108 -
xoda

Harpyska npu xoge 0 mm 149 244 465 587 994 1,399 -
[ononHuTenbHasa Harpyska 8 1 20 20 31 31 -

Ha 10 MM xoga

BapuaHTt S2 — [1ByCTOPOHHWUIA LUTOK

Bec npu xoge 0 mm 576 895 1,390 1,917 3,114 5,297 7,529
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 39 61 89 98 144 153 231
xoda

Harpy3ska npu xoge 0 mm 170 330 560 711 1,200 1,660 2,925
[ononHuTenbHasa Harpyska 18 32 50 50 76 76 126
Ha 10 MM xoga

BapuaHTt S2 — [1ByCTOPOHHUIA WTOK, BapnaHT K10 — ANIOMUHNEBBIN LUTOK

Bec npu xoge 0 mm 514 766 1,181 1,676 2,701 4,821 6,674
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm |27 40 56 65 94 103 148
xoda

Harpy3ska npu xoge 0 mm 108 201 351 470 787 1,184 2,070
[ononHuTenbHasa Harpyska 6 1 17 17 26 26 43

1/1.2-13

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Matepuansi
[NpoponbHbIv paspes
‘
N ' e
g
A ~< >
8 g — D!
= [l I [
E < L i |
-2 - )
) |4 J == e
2>
T S I\
S — Y
5 = [ 2 % ]
T ©
o O
3L .
E x CTaHgapTHbIA LUNuHAp BasoBasi Bepcus CT K10 R3
o [ - - - -
(& 5 Kopnyc unnuHgpa AnNOMUHWEBbIN AnNOMUHWEBbIN AnNOMUHWEBbIN AnNOMUHWEBbIN
E 6 npocunb, npocunb, npocunb, npocunb,
5 () aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN
KpblLikn, nepegHsas un AntomuHneBas oTnmBka | AnoMUHMEBas oTnNuBKa | AnNlOMWHMEBAs OTNMBKA | ANMtOMUHMEBAs OTNMBKa
1_2 3agHasa
LLTok HepxaBetowas ctanb HepxaBetowasn ctane | ANtOMUHUEBDIN JlernpoBaHHas ctanb
npocuns,
aHOAMPOBaHHbIN
—  YnnoTHeHus MonuypetaH, MonuypetaH, MonuypetaH, MonuypetaH,
HWUTpUNoBas pesvHa HWUTpUNoBas pesvHa HWUTpUNoBas pesvHa HWUTpUNoBas pesvHa
CTaHgapTHbIA LunuHap R8 S6 S10 S11
P
Kopnyc unnuHgpa AnNOMUHWEBbIN AnNOMUHMEBbIN ANOMUHWEBbIN AnNOMUHMEBbIN
npocunb, npocunb, npocunb, npocuns,
aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN
Kpblwwkun, nepegHsas AntomuHneBas oTnmBka |AntoMUHMEBas oTnuBKa | AnlOMWHMEBAs OTNMBKAa | ANMtOMUHMEBAs OTNMBKa
1 3a8HAS
LLTok 3akaneHHas ctanb HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, dnioopoyrnepoaHas dnioopoyrnepoaHas dnioopoyrnepoaHas
HWUTpUNoBas pesvHa pesnHa pesnHa pesnHa

1/1.2-14



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3amepsbl — BasoBble LMANHAPbI

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

ZJ)+ VA
L2+
AM WH PL PL
L1 L7
VD EE
=1
= - )
m § § @ 7 = ~ 2
: ®
L H
X2 INY )
BG
1
BWHT ¢ BHYTpeHHen pesb- PerynvpoBoyHbI BUHT LLlenb ans yctaHoBKu + = nnc xoq
6ol B rornoBke Ansi MOH- ONS HAacCTpOoVikM gemndu- [AaTYNKOB MOMOXEHUS
TaXXHbIX NPUHaAANEXHOC- poBaHuA SME/SMT-8
Ten
(%)} AM B BG E EE J2 J3 KK L1 L2
(%)
[MMm] d11
32 22 30 16 45 Gls 6 5.2 M10x1.25 18 94
40 24 35 16 54 G4 8 6 M12x1.25 215 105
50 32 40 17 64 G4 10.4 8.5 M16x1.5 28 106
63 32 45 17 75 G 12.4 10 M16x1.5 28.5 121
80 40 45 17 93 G 12.5 8 M20x1.5 34.7 128
100 40 55 17 110 G/ 12 10 M20x1.5 38.2 138
125 54 60 22 134 G/ 13 8 M27x2 46 160
%)} L7 MM PL RT TG VA VD WH ZJ KoY =CKnroy KoY
(%) =1 2 =3
[MMm] f8
32 3.3 12 15.6 M6 32.5 4 10 26 120 10 16 6
40 3.6 16 14 M6 38 4 10.5 30 135 13 18 6
50 5.1 20 14 M8 46.5 4 11.5 37 143 17 24 8
63 6.6 20 17 M8 56.5 4 15 37 158 17 24 8
80 10.5 25 16.4 M10 72 4 15.7 46 174 22 30 6
100 8 25 18.8 M10 89 4 19.2 51 189 22 30 6
125 14 32 18 M12 110 6 20.5 65 225 27 36 8

1/1.2-15

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTHbie unnuHapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 nVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BapuaHTbi
Q — KBagpaTHbIf LUTOK

~ﬁj_?
=il

S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK

C
ML

ZJ+
ZM++ + = nnc xoq

++ = qnnc 2 X Xxon

S20 - [1ByCTOPOHHUIA MONbINA LUTOK

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

[NpumeyaHue

Pe3bba ¢ 06enx cTopoH
LUTOKa MaeHTM4Ha. B kombu-
Hauuu ¢ BapuaHToM Q nepeg-
HWIA LITOK KBaApaTHBbINA, BTO-

PON KPYribliA

[NpumeyaHne

MakcumanbHbIA Xo4 Ans Bcex
& nopLuHs paBeH 850 mm.

B koMGuHaLmu ¢ BapuaHTom
K8 wrok yanuHseTcs co

Z)+ + = nnoc xoa CTOPOHbI MEPEAHEN KPbILLKN.
ZM++ ++ = nnc 2 X Xxoa
(%)} B1 D8 ZJ) ZM
O (%)
[Mwm]
32 10 4.5 120 148
40 12 5.5 135 167
50 16 8" 143 183
63 16 8 158 199
80 20 11.7 174 222
100 20 11.7 189 240
125 - 13 225 291

1) BHyTpeHHee cyxeHue o & 5,5 mm

1/1.2-16



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,

FESTO

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BapuaHTbi
K2 — YannHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LIToKe

=

[T ]

Al AM

K5 — CneunanbHas pesbba Ha LToKe

3arpyska CAD gaHHbIx =»www.festo.com/en/engineering
K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LuToke

T4

KF

_“I“

AF

WH

K7 — LLITok ¢ BHELUHUM 6-rpaHHUKOM

. =1
'
: %
— e/
K8 — YAnVHEHHbIN LWTOK
- - [pumeyanHne
(M) B KOMGUHALMM C BapUaHTOM
E S2 ynun S20 wToK yanuHaeTcs
L CO CTOPOHbI NEPEAHEN KPbILL-
A2 ku. Ecnu Takke TpebyeTtcs Ba-
WHeA2 puaHT Q, yanuHeHve 6yaget
cAenaHo Tonbko ANs kKBagpaTt-
HOrO LUTOKA.
(6] A1 A2 AF AM KF KK T4 WH KIHoY
Makc. Makc. OcHoBHasi Cneuyu- 1
[MMm] pe3bba anbHas
pe3b6a1)
32 35 500 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 26 10
40 35 500 12 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 30 13
50 70 500 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 17
63 70 500 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 17
80 70 500 20 40 M12 M20x1.5 M20 6.1 46 22
100 70 500 20 40 M12 M20x1.5 M20 6.1 51 22
125 70 500 32 54 M16 M27x2 M27 8 65 27

1) CneumanbHble pe3bObl MOTrYT GbiTb TONBKO HapyXHbIMW. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAST raikv Ans LUTOKa.

1/1.2-17

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

N



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

HAaHHble ans 3aka3a — bazosas Bepcus
Twn MopweHbd Xopg Bes onpoca nonoxeHni C onpocom NOMOXEHUN
[MM] [MM] Homep 3akasa CRC") Homep 3akaza CRC"
32 25 163 319 DNC-32-25-PPV 163 305 DNC-32-25-PPV-A
40 163 320 DNC-32-40-PPV 163 306 DNC-32-40-PPV-A
50 163 321 DNC-32-50-PPV 163 307 DNC-32-50-PPV-A
fg 80 163 322 DNC-32-80-PPV 163 308 DNC-32-80-PPV-A
8 2 100 163 323 DNC-32-100-PPV 163 309 DNC-32-100-PPV-A
E 2 125 163 324 DNC-32-125-PPV 163 310 DNC-32-125-PPV-A
3 g 160 163 325 DNC-32-160-PPV 163 311 DNC-32-160-PPV-A
é;f ; 200 163 326 DNC-32-200-PPV 163 312 DNC-32-200-PPV-A
E = 250 163 327 DNC-32-250-PPV 163 313 DNC-32-250-PPV-A
5 & 320 163 328 DNC-32-320-PPV 163 314 DNC-32-320-PPV-A
%’ 8 400 163 329 DNC-32-400-PPV 163 315 DNC-32-400-PPV-A
E 5 500 163 330 DNC-32-500-PPV 163 316 DNC-32-500-PPV-A
‘:‘I: @ 40 25 163 351 DNC-40-25-PPV 163 337 DNC-40-25-PPV-A
‘E o 40 163 352 DNC-40-40-PPV 163 338 DNC-40-40-PPV-A
o2 50 163 353 DNC-40-50-PPV 163 339 DNC-40-50-PPV-A
80 163 354 DNC-40-80-PPV 163 340 DNC-40-80-PPV-A
1.2 100 163 355 DNC-40-100-PPV 163 341 DNC-40-100-PPV-A
125 163 356 DNC-40-125-PPV 163 342 DNC-40-125-PPV-A
160 163 357 DNC-40-160-PPV 163 343 DNC-40-160-PPV-A
200 163 358 DNC-40-200-PPV 163 344 DNC-40-200-PPV-A
250 163 359 DNC-40-250-PPV 163 345 DNC-40-250-PPV-A
320 163 360 DNC-40-320-PPV 163 346 DNC-40-320-PPV-A
400 163 361 DNC-40-400-PPV 163 347 DNC-40-400-PPV-A
500 163 362 DNC-40-500-PPV 163 348 DNC-40-500-PPV-A
50 25 163 383 DNC-50-25-PPV 163 369 DNC-50-25-PPV-A
40 163 384 DNC-50-40-PPV 163 370 DNC-50-40-PPV-A
50 163 385 DNC-50-50-PPV 163 371 DNC-50-50-PPV-A
80 163 386 DNC-50-80-PPV 163 372 DNC-50-80-PPV-A
100 163 387 DNC-50-100-PPV 163 373 DNC-50-100-PPV-A
125 163 388 DNC-50-125-PPV 163 374 DNC-50-125-PPV-A
160 163 389 DNC-50-160-PPV 163 375 DNC-50-160-PPV-A
200 163 390 DNC-50-200-PPV 163 376 DNC-50-200-PPV-A
250 163 391 DNC-50-250-PPV 163 377 DNC-50-250-PPV-A
320 163 392 DNC-50-320-PPV 163 378 DNC-50-320-PPV-A
400 163 393 DNC-50-400-PPV 163 379 DNC-50-400-PPV-A
500 163 394 DNC-50-500-PPV 163 380 DNC-50-500-PPV-A
63 25 163 415 DNC-63-25-PPV 163 401 DNC-63-25-PPV-A
40 163 416 DNC-63-40-PPV 163 402 DNC-63-40-PPV-A
50 163 417 DNC-63-50-PPV 163 403 DNC-63-50-PPV-A
80 163 418 DNC-63-80-PPV 163 404 DNC-63-80-PPV-A
100 163 419 DNC-63-100-PPV 163 405 DNC-63-100-PPV-A
125 163 420 DNC-63-125-PPV 163 406 DNC-63-125-PPV-A
160 163 421 DNC-63-160-PPV 163 407 DNC-63-160-PPV-A
200 163 422 DNC-63-200-PPV 163 408 DNC-63-200-PPV-A
250 163 423 DNC-63-250-PPV 163 409 DNC-63-250-PPV-A
320 163 424 DNC-63-320-PPV 163 410 DNC-63-320-PPV-A
400 163 425 DNC-63-400-PPV 163 411 DNC-63-400-PPV-A
500 163 426 DNC-63-500-PPV 163 412 DNC-63-500-PPV-A

1) Tlaika Ha WTOKe BXOAWT B COCTaB NOCTaBKM.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-18




CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

_
N

HAaHHble ans 3aka3a — Bazosas Bepcus
Twn MopLeHbd Xopg Bes onpoca nonoxeHni C onpocom NOMOXEHWUN
[MM] [MM] Howmep 3akasa CRC") Homep 3akasa CRC"
80 25 163 447 DNC-80-25-PPV 163 433 DNC-80-25-PPV-A
40 163 448 DNC-80-40-PPV 163 434 DNC-80-40-PPV-A
50 163 449 DNC-80-50-PPV 163 435 DNC-80-50-PPV-A
80 163 450 DNC-80-80-PPV 163 436 DNC-80-80-PPV-A
100 163 451 DNC-80-100-PPV 163 437 DNC-80-100-PPV-A
125 163 452 DNC-80-125-PPV 163 438 DNC-80-125-PPV-A
160 163 453 DNC-80-160-PPV 163 439 DNC-80-160-PPV-A
200 163 454 DNC-80-200-PPV 163 440 DNC-80-200-PPV-A
250 163 455 DNC-80-250-PPV 163 441 DNC-80-250-PPV-A
320 163 456 DNC-80-320-PPV 163 442 DNC-80-320-PPV-A
400 163 457 DNC-80-400-PPV 163 443 DNC-80-400-PPV-A
500 163 458 DNC-80-500-PPV 163 444 DNC-80-500-PPV-A
100 25 163 479 DNC-100-25-PPV 163 465 DNC-100-25-PPV-A
40 163 480 DNC-100-40-PPV 163 466 DNC-100-40-PPV-A
50 163 481 DNC-100-50-PPV 163 467 DNC-100-50-PPV-A
80 163 482 DNC-100-80-PPV 163 468 DNC-100-80-PPV-A
100 163 483 DNC-100-100-PPV 163 469 DNC-100-100-PPV-A
125 163 484 DNC-100-125-PPV 163 470 DNC-100-125-PPV-A
160 163 485 DNC-100-160-PPV 163 471 DNC-100-160-PPV-A
200 163 486 DNC-100-200-PPV 163 472 DNC-100-200-PPV-A
250 163 487 DNC-100-250-PPV 163 473 DNC-100-250-PPV-A
320 163 488 DNC-100-320-PPV 163 474 DNC-100-320-PPV-A
400 163 489 DNC-100-400-PPV 163 475 DNC-100-400-PPV-A
500 163 490 DNC-100-500-PPV 163 476 DNC-100-500-PPV-A
125 25 163 511 DNC-125-25-PPV 163 497 DNC-125-25-PPV-A
40 163 512 DNC-125-40-PPV 163 498 DNC-125-40-PPV-A
50 163 513 DNC-125-50-PPV 163 499 DNC-125-50-PPV-A
80 163 514 DNC-125-80-PPV 163 500 DNC-125-80-PPV-A
100 163 515 DNC-125-100-PPV 163 501 DNC-125-100-PPV-A
125 163 516 DNC-125-125-PPV 163 502 DNC-125-125-PPV-A
160 163 517 DNC-125-160-PPV 163 503 DNC-125-160-PPV-A
200 163 518 DNC-125-200-PPV 163 504 DNC-125-200-PPV-A
250 163 519 DNC-125-250-PPV 163 505 DNC-125-250-PPV-A
320 163 520 DNC-125-320-PPV 163 506 DNC-125-320-PPV-A
400 163 521 DNC-125-400-PPV 163 507 DNC-125-400-PPV-A
500 163 522 DNC-125-500-PPV 163 508 DNC-125-500-PPV-A
[AaHHble 3aKka3a — BapuaHThbl
Twn MopLeHbd Xopg Bes onpoca nonoxeHni C onpocom MOMOXEHWUN
‘ [MM] ‘ [MM] Homep 3akasa CRcT Homep 3akasa CRcT
[epemeHHbIN Xo4
32 10 ... 2,000 163318 DNC-32-...-PPV 163304 DNC-32-...-PPV-A
40 10 ... 2,000 163350 DNC-40-...-PPV 163336 DNC-40-...-PPV-A
50 10 ... 2,000 163382 DNC-50-...-PPV 163368 DNC-50-...-PPV-A
63 10 ... 2,000 163 414 DNC-63-...-PPV 163 400 DNC-63-...-PPV-A
80 10 ... 2,000 163 446 DNC-80-...-PPV 163 432 DNC-80-...-PPV-A
100 10 ... 2,000 163 478 DNC-100-...-PPV 163 464 DNC-100-...-PPV-A
125 10 ... 2,000 163510 DNC-125-...-PPV 163 496 DNC-125-...-PPV-A

1) Tlaika Ha WTOoKe BXOAWT B COCTaB NOCTaBKM.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-19




CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

a01_02_007_m_dnc_d

CranpapTHbie uunuHapbl DNC, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykumns
|M OGs3aTenbHble AaHHbIe | |@ [AononHurtenbHble CBEAEeHUs >
Homep DyHKUUA Nopwexp Xop Dlemncupo- Onpoc 3auura ot Tun wroka
moayns npusoga BaHue nonoxe Hui nposopota
163 302 DNC 32 10... 2,000 P A Q S2
163 334 40 PPV S20
163 366 50
163 398 63
163 430 80
163 462 100
163 494 125
Mpumep
3akasa
163 430 DNC - |80 - 550 - |PPV -[A |- - |52
Ta6auua 3aKa3os
Pasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosus | Koa Kog
3aKasa
@l Homep mogyns 163302 (163334 |163366 |[163398 |163430 |163462 |163494
P
OyHKuMA CTaHAapTHBbI LUAMHAP ABYCTOPOHHEro AerctBua no 1SO 15552 DNC DNC
MopueHb & [mm] |32 [40 [50 |63 80 100 125 -
Xon [Mmm] |10...2000
[lemndupoBanue Ynpyrue gemndupyroLyme KonbLa ¢ 06enx CTopoH -P
Perynupyemoe gemndupoBaHme ¢ 06emnx cropoH -PPV
P
@ Onpoc nonoxeHui C nOMOLLbIO JATYMKA NONOKEHUA -A
3auyuTa ot npoBOpOTa KBagparHbIii WTOK - -Q
Tun wroka [1BYCTOPOHHMI WTOK -S2
[IBYCTOPOHHMIA NOMbIN WTOK -S20
YanuHeHHas HapywHas pesbba | LLITOK ¢ yANMHeHHO! HapyHOW pe3bboii
wm] |1...35 [1..70 [6] -.k2
BHyTpeHHsAA pe3bba LLiTok ¢ BHYTpEHHel pe3b6oit
Me) M8 M) [mo)  |M12)  |M1) |16 -k3
CneumanbHas pesbba LiTok co cneunansHoi pesbboit
v Mo M2 M6 mie  [M20  |m20  [m27 -..K5
P Henbanc (T 820 Makc. xon: 850 Mm.
PPV Henb3sa ¢ S10, S11 B koMBuHauum ¢ K8: LUTOK YASIMHEH C BYX CTOPOH
Q Makc. xoa: 10 ... 1500 mm Henb3sa ¢ K2, K3, K5, K10, S10, S11, R8.
Henb3sa ¢ S20, K7, K10, S10, S11, CT, R8. @ K2 Henb3as c K3, K10.
B komBuHaLmn ¢ S2: KBaapaTHbIi LUTOK TOSbKO B MPOXO/IHOM KPbILLKE. K3 C K5: Mo 3anpocy.
82 B kombuHaumm ¢ K2: YanuHeHue peabBbl C ABYX CTOPOH. Henb3sa ¢ K7.
B komBuHaLmu ¢ K3: BHyTpeHHsist pesbba ¢ ABYX CTOPOH. K5 Henbsa c K10

B komBuHauum ¢ K5: CneumanbHas peabba ¢ BYX CTOPOH.
B koMBuHauum ¢ K8: LLUTOK yAnMHEH TONMbKO B MPOXOAHON KPbILLKE.
Henb3sa ¢ S10, S11, S20, K7.

LLla6noH kopa 3aka3a

| | [oNne |- |-

1/1.2-20



a01_02_007_m_dnc_d

CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

[O] AononHuTenbHble CBeAEHUN

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N

Yanu- BHyT- Cneuu. Mop Yanu- Ynyu- Ona Mocro- Huskoe Cneu,. 3awura Ckpebok
HeHHas peHHas pesbba cney. HeHHbI WeHHa BbICOKUX AHHasA TpeHue mare- ot OT MbiNK
Hapyx. pesbba raeyHblit LUTOK A MHa- Tem- CKOpOCTb puansi Koppo-
pe3bba KNty MUKa neparyp 3um
..K2 K3 ..K5 K7 ..K8 K10 S6 S10 S11 CT R3 R8
-C-lE - -] - - - -[1- - -
Tabnuua 3akasos
Pasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosus | Koa Kog
‘ 3aKasa
W [ Mop cnewynnbHbI raeuHblil knioy | LLITOK ¢ BHEWHMM 6-FpaHHNKOM E -K7
[Ol| YanuHeHHbIA wrok YANMHEHHDIN WTOK
[Mm] |1...500 -...K8
YnydlweHHas AMHamnKa LLiTok 13 aHOAMPOBAHHOIO anlMUHMA -K10
[InA BbICOKMX Temnepatyp TepmocToiiKie ynaoTHeHUA AnA Temnepartypbl Ao 150 °C -S6
locToAHHaA cKopoCTb Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABUIKEHUE HA MaflbiX CKOPOCTAX) -510
Hu3koe Tpenue Hu3koe Tpenue -S11
CnewuanbHble matepuansl He copeput mesb, P, kb &MHuIA -CT
3awuTa ot Koppo3uu Bbicokas 3aLyuta ot Koppo3uu -R3
Ckpebok oT nbinu 3alwuTa oT MbIu, KECTKUA CKPEHOK C XPOMUPOBAHHBIIA LUTOKOM -R8
[o] K7 Henbas ¢ K10, Q, S2 S10 Makc. xoa: 500 MM; 60MIbLUMIA X0 MO 3anpocy.
K10 Makc. xoa: 1.000 mm. Henb3sa ¢ S11, CT, R3, R8
Henb3sa ¢ R3, R8 S11 Makc. xoa: 500 Mm; GonbLumii Xof, No 3anpocy.
S6 Henbas ¢ S10, S11, CT, R8 Henbas ¢ CT, R3, R8

CT,R3 Henbas ¢ R8

LLla6noH kopa 3aka3a

1/1.2-21




a01_02_007_m_dnc_d

CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

[aHHble ons 3akasa

HaGop msHalumBalowmxcs Yacrei

Homep Twun Homep Twun

3akasa 3akasa
MopLeHbd BasoBas Bepcus S6 — TepmocTovikue ynnotHeHuns go 150 °C
32 369195 DSN-32-...-PPV-(A) 384214 DSN-32-...-PPV-(A)-S6
40 369196 DSN-40-...-PPV-(A) 384215 DSN-40-...-PPV-(A)-S6
50 369197 DSN-50-...-PPV-(A) 384216 DSN-50-...-PPV-(A)-S6
63 369198 DSN-63-...-PPV-(A) 384217 DSN-63-...-PPV-(A)-S6
80 369199 DSN-80-...-PPV-(A) 384218 DSN-80-...-PPV-(A)-S6
100 369200 DSN-100-...-PPV-(A) 384219 DSN-100-...-PPV-(A)-S6
125 369201 DSN-125-...-PPV-(A) 384220 DSN-125-...-PPV-(A)-S6

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

1/1.2-22




CranpaptHbiii unnuHap DNC-KP ¢ pukcaTtopom iToka

TexHuYeckne xapakTepucTukm

OyHKuMA
DNC-...
6e3 onpoca nonoxeHus

75

[nametp
32..125mm

- l - Xopg
10 ... 2000 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

Ha6op n3HawmBamowmxcs

FESTO

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

DNC-..-A-... yacrei
C ONPOCOM NONOKEHNA >1/1.2-32 Coosercrayer W\l —‘
W (S0 15552 - vDMA
W (S0 6431
B NFE 49003.1
mi 5% HUNI 10290
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
Xoa [Mm] BasoBasi 10 ... 2000
Bepcusi
Q 10 ... 1500 10 ... 1500 10 ... 1500 10 ... 1500 10 ... 1500 10 ... 1500 -
MpycoeanHN- Lunuuap Gk Gy Gy Gk Gk G/ G/
TenbHas pe3bba  dukcatop M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
LUTOKa
Pe3bba wroka BasoBas M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
Bepcusi
K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
KoHcTpykuums MopLeHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
dukcaTop wToka
Hemnduposanue P Ynpyrve gemndupytoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
Hemnduposanne PPV Perynupyemoe aBycTtopoHee gemndupoBaHme
OnuHa gemndun-  [MMm] 20 20 22 22 32 32 42

poBaHua PPV
Onpoc NONoXeHuN
Twun MoHTaxa

C NOMOLLbIO AaTUMKa NONOXEHUS
Mcnonb3ysi BHYTPEHHIO pe3bby
Yepes NnpvHaanexHocTn

To6oe

[NonoxeHne MoHTaxa

YcnoBusa paboueii M oKpyXxaroleii cpeabl
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
Pabouas cpepa

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna

Pabouee pnasnexHve [6ap] 1,5..10
MwvH. paBneHne [6ap] 4
oTnycKkaHus

Oxpyxatowas Temn.))  [°C] —-10 .. +80
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2

CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHThI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEpO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMMU KUOKOCTSAMU.

1/1.2-23



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ dpukcaTtopom witoka FESTO
TexHuYeckne xapakTepucTukm
Yeunus [H]
MopLieHbd 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTuyeckoe ycunve 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
npu 6 6apax,
S2 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
BblABMKEHNE
TeopeTuyeckoe ycunve 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
npu 6 6apax,
S2 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
BTArVBaHWe
CraTnyeckoe ycunve yaepxanus (600 1,000 1,400 2,000 5,000 5,000 7,500

[NpumeyaHne

Ycunue ygepxaHusa ykazaHo
ANt KOHKPETHOW Harpy3Kku.
Ecnu a1o 3HayeHve byaet
NPEeBbILLEHO, LUTOK MOXET

dukcatop byaet umeTb NodT,
€CNU K LUTOKY NpuKnagbiBa-
H0TCS pas3nuyHble Harpy3Ku.

Paborta:

dukcaTop OTNYCTUT LUTOK, ECMK
Ha nopLuHe 6yaeT AOCTUTHYTO
paBHoBecue cun. MiHaye
CYLLECTBYET PUCK aBapuu n3-3a

BO3dyxa B obe nonocTu
(Hanp. npu ncnonbL3oBaHUK
5/3-pacnpegenutens) He
obecneymBaeT HyXXHOM

NMPOCKOMNb3HYTh. BHE3anHoro nepemeLleHuns 6e3onacHocTu.
[nHamunyeckue ycunusi BO wtoka. bnoknposka nogayumn
Bpemsi paboTbl HE LOMKHbI
npeBbIlWaTh cTaTu4eckoe
ycunve yaepaHusi.
SHeprusa yaapa [Ax]
[NopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
xoda

- - [MpumeyanHne

[onycTnmas ckopocTb yaapa:

MakcumanbsHas gonyctumas
Harpy3ska:

1/1.2-24

v _ 2 X Eperm.
erm. = m. . x m
P Myead + Mioad

2 X Eperm.

Migad = v2 ~ Myead

MokasaHbl MakcumarsnbHble
3HaYEHNS, KOTOPbIX MOXHO
[ocTnyb. Ha npakTuke 3Hade-
HUs KonebnTcsa B 3aBUCUMMO-
CTN OT 3PPEKTUBHON Harpy3Ku.

CnepgyerT TaKkke npuHMmaThb

B pacyeT npeaensl aemndu-

pYIOLLNX BO3MOXHOCTEN Npu-
BOAA U AOMYCTUMYHO 3HEPTUIO
yaapa.




CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ pukcaTtopom witoka FESTO
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
OceBoi nioPT Ha WwToke [Mm]
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
Makc. oceBoin nodT 3axaToro 0.25 0.25 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30
LUTOKa
BokoBoe ycunue Fq kak ¢yHkuusa anuvHbl xona | B 6a3oBoii Bepcun
2000
[
1000 *Fq
800 =
600 —— :
500 =
400 P za |
300 = N
\\
0 T TR E [N
| \\\\\\
100
80 N
60 ™~ =1 \
50 ™ /_ul \\
\
i 40 \ \
o 30 \
= \
20 \
. \
8 {
|
6
5 \
‘ N
d |
|
2 | @32
\ 40
1 & 50, 63
® & RSRE 88 3 8588388 38 [ w80 100
I [MM] @125

1/1.2-25

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ dpukcaTtopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

TexHnuyeckue AaHHblie, BapuaHT Q — KBagpaTHbIf LUTOK
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.8 1.1 15 15 3 3
LUTOKE
Makc. yrnosoi niodt [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
LUTOKa
Eg Makc. AonyCTUMbIA MOMEHT Ha LUTOKe AJIF BapuaHTa Q Fpacdunkm = cm. HUXe
8 g Mpumep Ans NopLHa & 32 Mm
E < MNpumep 1: MNpumep 2: Mpumep 3:
a E OnuHa xogal =150 mm BokoBoe ycunve Fq OnuHa xogal =150 mm
;t ; PesynbTat: Jonyctumo =40H Mneyo s =20 Mm * Fq
2 & BokoBsoe ycunue Fq PesynbTat: [lonyctumo Fq = Max. Torque 800 Nmm
53 =95H OnvHa xogal =28 Mm Leverarm 100 mm s
g 2 Mneyo s =84 MM Mneyo s =20 MM =8H
T = . =
sl an
= < makc. — J-
8o
(S

[y
N
o

BokoBoe ycunenue Fq kak pyHKuma anvHbl xoaa | u nneyva s B BapuaHTte Q

MopweHb & 32 [MMm] MopweHb & 40 [Mm]
Makc. momeHT = 800 Hvm Makc. momeHT = 1 100 Hmm
Makc. xog = 300 mm Makc. xog = 400 mm
85 1 340
400 L 80— 400 + 320
L 75 - ] 300 ——
350 + 70 —«\ 350 + 280
r 65 —\ g 1 260 ——
300 + 60 B\l ® 300 — 240 — i
o E
55 \3 220 oHHHHH
\ 3 ’
250 + 50 \ 250 + 200 \% H
*
—_ — —_ 1 = 180 H
= 3 / N \
2| 200 + | 404 =1 —|-= / Z.(200 + o| 160 H
%) L I\ | » I
35 m\ / 140
50+ |30 d / 150 1 | 120 \
| / \
25 i 100 \
/ \
1 \ / \
100 + 20 1 \ 100 — 80 \ /
R K S M g L . Ny N
8L = " N ] 60 i /
! X ) /
s0 -+ o= ..:- = so -+ 40 <
L _’: "“ 1 ™ il 20 A ™,
207 - === 1 N IR, T
o+ | 0+ s
10 20 28 40 60 100 50200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [MMm] | [MMm]

1/1.2-26




CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ pukcaTtopom witoka FESTO
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
MopweHb & 50, 63 [MM] MopweHs & 80, 100 [MMm]
Makc. momeHT = 1 500 Hmm Makc. momeHT = 3 000 Hmm
Makc. xog = 500 mm Makc. xog = 600 mm
160 —+ 800 — 160 —+— 1000
IR 900 —
140 +— 700 — e 140 +
E
I @ 800 —
120 + |600 120 +
& | 700 ’
100 + 500 — Q4 it 100 + Q I3
\ ! _ 600 \\9,/) £ ’
= 1= % i 5| = % ]
2 L. \ ’ = I \ ’
5| 8015|400 \ ! | 80 15 500 \
» | \ ’ | W \ /
60 -+ |300 ) AL 6ot | \ ’
/ \ /
\ 300 N\
40—+ |200 N \ 0+ \ /
N / 200 \\
/ >/
20+ | 100 20 + AN
N 100 i ~~~...
_____---" N _________.--
ol = i ol
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [MM] | [MM]
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
6]
N ' N
o =
_ | A N\
1l |
| 1] "TJ
1 |§ . N
i7 AN g \T
[ | A |
CTaHgapTHbIA LunuHap
P
Kopnyc unnuHgpa AntoMUHMEBBIN Npodunb, aHOANPOBAHHbI
Kpbiwku, nepegHsas AntomMmuHveBas oTnmBka
1 3agHss
LLTok HepxasetoLas ctanb
Kopnyc AntoMUHMEBBIN Npodunb, aHOAUPOBAHHbI
I'y6ku chukcaTopa NaTyHb
[6] MpyxuHa MpyxuHHasa ctanb
MopLueHb Monuauetat
—  YNnoTHeHus [MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

1/1.2-27

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ dpukcaTtopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3smepsbl — BasoBble LMANHAPbI 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ _VA
L3 L2+ F
AM WH LS PL PL
VD L7 EE
=1
= @ N
§ o %E /Q\ A e "S5
3% & O @+
S <
: 2 <2
gs B
T =
g o
23
%’ 8 BWHT ¢ BHYTpeHHeNn pesb- PerynvpoBoYyHbI BUHT LLlenb ans yctaHoBKu + = nnc xoq
E 5 6ol B rornoBke Ansi MOH- ONS HAaCTPONKK [AaTYNKOB MONOXEHUS
‘& 3 TaXHbIX NPUHAANEX- aemndupoBaHust SME/SMT-8
T — o
g o HocTel
(S
%)} AM B BG D1 D2 E EE HA1 J2 J3 KK L2 L3
1.2 @ @
[Mwm] d11 f9
32 22 30 16 20 M5 45 Gl8 67 6 5.2 M10x1.25 94 45
40 24 35 16 24 GYs 54 G4 88 8 6 M12x1.25 105 53
50 32 40 17 30 GYs 64 G4 107 10.4 8.5 M16x1.5 106 67
63 32 45 17 38 Gl8 75 G 123 12.4 10 M16x1.5 121 76
80 40 45 17 48 Gls 93 G 165.5 12.5 8 M20x1.5 128 95
100 40 55 17 48 GYs 110 G/ 174 12 10 M20x1.5 138 98
125 54 60 22 65 GYs 134 G/ 207 13 8 M27x2 160 125
(%)} L5 L7 MM PL RT TG VA VD WH ZJ =Ckntoy | KoY KoY
%) 1 =2 =3
[MMm] f8
32 14 3.3 12 15.6 M6 32.5 4 11.5 26 165 10 16 6
40 16 3.6 16 14 M6 38 4 11.5 30 188 13 18 6
50 20 5.1 20 14 M8 46.5 4 11 37 210 17 24 8
63 24 6.6 20 17 M8 56.5 4 11 37 234 17 24 8
80 31.5 10.5 25 16.4 M10 72 4 125 46 269 22 30 6
100 31 8 25 18.8 M10 89 4 12 51 287 22 30 6
125 42 14 32 18 M12 110 6 27.5 65 350 27 36 8
- % - [pumeyanne

Pa3mepbl anst kKombuHaymm
uunuHap/pacnpegenuten
[AaHbl Ha cTpaHuLe

= 1/1.2-59

1/1.2-28



CranpaptHbiii unnuHap DNC-KP ¢ pukcaTtopom iToka

TexHn4eckve xapakTepucTmku

Pasmepbl — BapuaHTbl
Q — KBagpaTHbIW LUTOK

AT

Tl

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

Pe3bba ¢ 06enx CTOPOH LUTOoKa

ZM++

+ =nnoc xoa

MOEHTUYHA. BCTPOEHHbIN

duKcaTop ycTaHaBnuBaeTcs

K2 — YannHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LToke

A1

TONMbKO C OAHOW CTOPOHbI.

B kombuHauum ¢ BapmaHTom Q
nepegHuii LWTOK KBaapaTHbIN,

K5 — CneunanbHas pe3bba Ha LWToKe

)

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK

B koMOGuMHaLmu ¢ BapuaHToMm S2  CTOPOHbI LUTOKA, KOTOPbI

++ = qnnc 2 X Xxon

BTOPOW KpyrfblA. BCTpoeHHbIN
duKcaTop yCTaHOBMNEH C3aay,
Ha KpYrfoM LUTOKE.

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LuToke
T4

KF

AF

WH

K7 — LLITok ¢ BHELUHUM 6-rpaHHUKOM
=<1

yanvHeHve 6yget caenaHo

LUTOK YAMMHAETCA CO OOHOW He yanuHeH. Ecnu Taioke

TOJIbKO Anga KBagpaTHOro

H E CTOPOHbI MPOXOAHON KPbILLKN. TpebyeTcs BapuaHT Q, LLTOKA.
- dukcaTop MOHTUPYETCS CO
A2
WH+A2

%)} A1 A2 AF AM B1 KF KK T4 WH ZJ ZM KoY

Makc. Makc. O Pe3bboBble Cney. 1
[MMm] dnaHybl pe3b6a1)
32 35 500 12 22 10 M6 M10x1.25 M10 2.6 26 165 193 10
40 35 500 12 24 12 M8 M12x1.25 M12 3.3 30 188 220 13
50 70 500 16 32 16 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 210 250 17
63 70 500 16 32 16 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 234 275 17
80 70 500 20 40 20 M12 M20x1.5 M20 6.1 46 269 317 22
100 70 500 20 40 20 M12 M20x1.5 M20 6.1 51 287 338 22
125 70 500 32 54 - M16 M27x2 M27 8 65 350 416 27

1) CneumanbHble pe3bObl MOTYT GbiTb TONBKO HapyXHbIMW. B COCTaB NOCTaBKW He BXOAST raiku Ans LUTOKa.

1/1.2-29

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ dpukcaTtopom witoka FESTO
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns
|M OGs3aTenbHble JaHHbIe | |@ [AononHurtenbHble CBEAEeHUs >
Homep DyHKUMA MopweHbd Xop Aemndu- Onpoc 3awwmTa ot Twn wToka
mMoayns npuBoaa poBaHue nonoxe- npoBopoTa
HUN
163 302 DNC 32 10 ... 2,000 P A Q S2
163 334 40 PPV
163 366 50
163 398 63
163 430 80
163 462 100
163 494 125
Mpumep
3aka3sa
163 430 DNC - |80 - 550 - |PPV -[A |- - |52
Ta6nuvua 3aka3oB
Paswvep 32 40 50 63 80 100 125 Ycno- |[Koa Kopn
BUSA 3akasa
@ Homep moaynsa 163302 |163334 (163366 (163398 |163430 (163462 |163494
DyHKUUS NnpuBoada LinnuHgp asycTtopoHHero aericteus no DIN ISO 6431 n VDMA DNC DNC
MopLeHbd [mm] |32 | 40 | 50 | 63 80 100 125 -
Xopg [mm] [10 ... 2,000 -
OemncupoBaHue Ynpyrve gemndupyoLme Kosblia ¢ 06enx CTopoH -P
Perynupyemoe gemndupoBaHune ¢ obenx CTopoH -PPV
— —
[O]f Onpoc nonoxenui C NoMOLLbI0 AaTyYnKa NONOXKEHUS -A
3awuta oT npoBopoTa KBagpaTHbIN LWUTOK q -Q
WV [ Tun wroka [IBYCTOPOHHWI LUTOK -S2
Q Makc. xoa: 10 ... 1500 mm 82 B komBuHauum ¢ K2: YanuHeHve pesbObl C iBYX CTOPOH.

Henb3sa c K7.

B koMBuHauyum ¢ S2: KeagpaTHblii LUITOK TONMBbKO B MPOXOAHOM KPbILLKE.
B kom6uHauum ¢ KP: MocTaenseTtcst Tonbko ¢ S2.

LLlaGnoH kopa 3aka3a

B koMBuHauum ¢ K3: BHyTpeHHsist pe3bba ¢ ABYyX CTOPOH.

B kom6uHauum ¢ K5: CneumanbHas peabba ¢ ByX CTOPOH.

B komBuHauum ¢ KP: ®ukcaTtop LUToKa B 3afiHeil KpbiLUKe.

Henb3sa ¢ S20, K7.

B koMBuHauum ¢ K8: LLUTOK yAnMHEH TONbKO B NPOXOAHON KPbILLKE.

| |DNC

1/1.2-30



a01_02_009_m_dnc_kp_d

CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ pukcaTtopom witoka FESTO
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns
[O] AononHutenbHble CBeAEHNs |
YanvuHeHHas BHyTpeHHsS Cneumnanb- Moa cneum- YAannHeHHbI dukcatop KomOGuHauuns
HapyXHas pe3bba Has pe3bba anbHbI LITOK LITOKa uunuHap/pa
pe3bba raeyHbiv cnpepenurte
KJIo4 nb
..K2 K3 ..K5 K7 ..K8 KP V1
V2
V3
V4
V5
V6
- -3 | - | - | - [100k8 | - [xp -
Ta6nuvua 3aka3oB
Pasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycno- (Koa Kopg
‘ ‘ ‘ ‘ BUSI 3akasa
V¥ | YannHenHas HapyxHas LLITok c Hapy»xHoW pe3bboit
pe3bba
[O] Mm] [1...35 [1..70 -.K2
BHyTpeHHss pe3bba BHyTpeHHsAs pe3bba Ha LuToKe
(M6) | (M) [M10)  [(M10)  [M12) [ (M12) | (M16) -K3
CneyuanbHasi pesbba LLITok co cneunanbHoi pe3bboii
M10  [M12  |M16  |M16  [M20  |M20  |m27 -..K5
[Moa cneunanbHbIN LLITok ¢ BHELUHUM 6-FPaHHUKOM -K7
raeyHbIv KoY
Y ONUHEHHbIN LUTOK Y ONUHEHHbIN LUTOK
[MMm] |1 ... 500 -..K8
dukcaTop LUTOKa dukcaTop Ha LUToKe -KP -KP

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N

Kom6uHauwms
uunuHap/pacnpegenurens

Pacnpe,qenMTenb C O4HMM MarHuTom, yCTaHOBJEH CnpaBa,
B MICXOOHOM MOJIOXXEHUN LUTOK BTAHYT

Pacnpe,qenMTenb C O4HMM MarHuTom, yCTaHOBJIEH CnpaBa,
B MICXOQHOM MONOXEeHUN LUTOK BblABUHYT

Pacnpe,qenMTenb C ABYMA MarH1MTamu, yCTaHOBJSIEH CnpaBa,
B MICXOOHOM MOJIOXXEHUN LLUTOK BTAHYT

Pacnpe,qenMTenb C OHMM MarHMTom, yCTaHOBJIEH ClneBa,
B MICXOQHOM MOJIOXXEHUN LLUTOK BTAHYT

Pacnpe,qenMTenb C OHMM MarHMTom, yCTaHOBJIEH CleBa,
B MICXOQHOM MONOXEeHUN LUTOK BblABUHYT

Pacnpe,qenMTenb C ABYMA MarHMtamu, yCTaHOBJIEH ClieBa,
B MICXOQHOM MOJIOXXEHUN LUTOK BTAHYT

B & B & B EE
5

K2 Henbas ¢ K3. KP Bes S2: MonoxeHne dukcatopa Ha nepeaHen KpbiLLKe.
K3 C K5: o 3anpocy. [6] V.. MwuH.xom: 100 Mm

Henb3sa ¢ K7.

LLla6noH kopa 3akasa

|- | | - | | - [KP

1/1.2-31



a01_02_009_m_dnc_kp_d

CranpapTHbivi umnmniap DNC-KP ¢ dpukcaTtopom witoka FESTO

[aHHble ons 3akasa

Ha6Gop usHawmBalowmxcsa 4acteu

Homep Twun

3akasa
MopLeHbd BasoBasi Bepcus
32 369195 DSN-32-...-PPV-(A)
40 369196 DSN-40-...-PPV-(A)
50 369197 DSN-50-...-PPV-(A)
63 369198 DSN-63-...-PPV-(A)
80 369199 DSN-80-...-PPV-(A)
100 369200 DSN-100-...-PPV-(A)
125 369201 DSN-125-...-PPV-(A)

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

1/1.2-32



CranpapTtHbiii umnuHap DNC-EL,
¢ dukcaumeil B KOHEYHbIX NMOJIOXKEHUAX

TexHun4yeckue gaHHble

OyHKuMA
DNC-...-A-...-EL
C ONMPOCOM NONOKEHNS

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

Habop u3HawmBatowmxcs
yacren

FESTO

>1/1.2-22 ) L
. SN
¢ L
- O - [uametp
32...100 Mm CooTtBeTcTBYET Tj —‘
H(SO1 2 -
3 R iSO 62?? voMA
10...2,000 mm B VDMA 24562
B NFE 49003.1
HUNI 10290
OCHOBHBI© XapaKTepUCTUIN
MopieHb? 32 40 50 |63 |80 100
Xoa [Mm] BasoBas 10 ... 2000
Bepcusi
MpUcoenmnHU- BasoBasi Gls G4 G4 G¥s G¥s G/,
TenbHas pes3bba  Bepcus
EL M3 M5
Pe3bba wroka M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 M20x1,5
KoHcTpykuums MopLieHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
Pukcaums nopw- ELV [MonoxeHune ¢ BbIABUHYTbIM LUTOKOM
HSl B KOHEYHOM ELH [MonoxeHune ¢ BTAHYTbIM LUTOKOM
nosmuun ELB KoHeuHble nonoxeHns
HemnduposaHue P Ynpyrve gemndupytoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
HemnduposaHne PPV Perynupyemoe aBycTtopoHee gemndupoBaHme
OnuHa gemndp- BasoBas 20 20 22 22 32 32
nposaHus PPV Bepcusi
EL 8.2 8.3 7.3 10.8 9.8 11.8

Onpoc NONoXeHuN

C MarHMToMm Ha nopLuHe

Tun MOHTaxa

C BHyTpeHHen pe3bboii

Yepes NnpvHaanexHocTn

[NonoxeHue npu cbopke

JTro6oe

[NpumeyaHne

B dyKkcaTop KpaiHUX NonoXxe-
HUIA MOXET UCMOSb30BaTLCS
TONbKO B LMNVUHAPaX ABYX-
CTOPOHHEr0 AENCTBMUSA C
OPOCCENMPOBaHNEM BbIXO-
AsLLero Bo3gyxa, 4tobbl ra-
paHTMPOBaHO MOMHOCTLIO OC-
BoboxaaTb chmkcaTop Ao
Hayana nepemeLleHus.

M Henb3sa ncnonb3oBaTtb BMEC-

TO chuKCMpytoLL.NanbLa BUH-
Tbl UNY NOJO6HbLIE NPEAMETHI,
MHaye BO3HUKaET pUCK Her-
paB. paboThl 13-3a Ype3mep-
HOro yrny6neHus BUHTa

B duyKkcaTop KpakHUX NonoXxe-

HWI cnepyeT Ucnonb3oBaTh
Kak yCTponcTBO Ans 6e3onac-
HOrO yAepXaHus LIToka B
cryyae noTepu AaBreHus.

B dukcatop cpabaTbiBaEeT, kak
TOJbKO LMNMHAP
MEXaHW4eCcKu NpuBoOanUTCS B
KpanHee NonoXxeHne n3
nto6or HavanbHOV NO3ULUN.

M Henb3a 3akpbiBaTh
BbIXJIOMHOE OTBEPCTUE.

B Ecnv BUHT perynvmpyemoro
AemndupoBaHns 3aKkpyyeH
CIWLLKOM cuilbHO (6onee Yyem
Ha 50%), pukcmpytoLmn
nanew MOXeT BXOAUTb B
BbIEMKY Ha LUTOKE HETOYHO,
YTO NPUBELET K
npexneBpeMEHHOMY U3HOCY .

1/1.2-33

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranHpaptHbivi unnmHap DNC-EL, FESTO

C ¢|/|Kca|.w|e|7| B KOHEYHbIX MOJIOXKeHNAX

TexHun4yeckue gaHHble

Ycnosusi paboueii M OkpyxaioLLeii cpeabl

MopLeHbd 32 40 50 63 80 100
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna

Pabouee pnaBnexHue [6ap] 15..12

MwH. paBnexune [6ap] <15

oTnyckaHus

OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80

TemnepaTypa”

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2

CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOCKDEPOA, C OXNaXAAIOLMMIA UM CMa3bIBAIOLMMI XUAKOCTAMU.

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

Younue [H] v sHeprust yaapa [x]

MopLeHbd 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe BbasoBasi |483 754 1,178 1,870 3,016 4,712

1.2 ycunue npu 6 6apax, Bepcusi
: BbIABMKEHNE

TeopeTnyeckoe Bbasosasi |415 633 990 1,682 2,721 4,418
ycunue npu 6 6apax,  Bepcusi

BTArMBaHne

Ycunue Bosspata’) -EL 500 2000 5000

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2
xoda
1) He Gonble 50% OT ycunus pa3snBaeMoro LunMHapom

- % - [MpumeyanHne

[onycTnmas ckopocTb yaapa:

v _ 2 X Eperm.
erm. = m. . x m
P Myead + Mioad

[MokasaHbl MakcumarnbHble
3HaYeHWs, KOTOPbIX MOXHO
[ocTnyb. Ha npaktuke

Harpy3ku. CnegyeT Taioke
npUHUMaTh B pacyeT npeaens

aemMndupyoLumx

2 X Eperm.
MakcumaneHas fonycTiumas Migad = v—s — Myead 3HayeHuns konebsoTcs B BO3MOXXHOCTEN NpuBoAa v
Harpyska: 3aBMCUMOCTU OT 3PPEKTUBHOW  AOMYCTUMYIO HEPruio yaapa.
OceBoii nioT Ha LToke [Mm]
MopLeHbd 32 40 50 63 80 100
Makc. oceBon nodT npu <13 =21
dukcaymm

1/1.2-34



CranpapTtHbin uunuHap DNC-EL, FESTO

C ¢|/|Kcau,v|e|7| B KOHE4YHbIX MOJIOXKeHUNAX

TexHun4yeckue gaHHble

Boxosoe ycunue Fq kak dyHiuma anuHbl xoaa | (cM. DNC 6asoBas Bepeus cTp. 1/1.2-21)

Bec [r]

MopLueHbd 32 40 50 63 80 100

Bec dhmkcatopa 20 60 180

Bec dwmkeupytowero nansua 3 14 41

Marepuanbl

[poponbHbIv paspes
[ | | ‘mzﬁ
- _l

2

Linnunagp ¢ doukcatopom LUTOKa
P

Kopnyc unnuHapa

AntoMUHMEBBIN Npodunb, aHOAUPOBAHHbI

MepenHsis u 3a4HAS KPbILLKK

AntomMuHveBas oTnmBka

LLTok

HepxaBetowas ctanb

—  YNnoTtHeHus

MonuypeTaH, HUTpUNoBas peavHa

1/1.2-35

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranHpaptHbivi unnmHap DNC-EL, FESTO
¢ dukcaumen B KOHEYHbIX MOJSIOXXEHUAX

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi — BasoBble WMHADLI 3arpyaka CAD gaHHbIx =» www.festo.com/en/engineering
ZJ+ VA
L2+
AM WH _|BG __ PL|
L1 |pL
VD EE
O V24—
D < = > A
8% oEY N ~ i@
s Va %
3_ [a) ..T., \W
3 L7 @ ©
== = =
§ g I—J I— HK
e Q L3 L4 D2
::_‘ = G G D1
g 3 [ |
s
g 8 BWHT C BHYTPEHHel PerynmpoBoYHbIii BUHT Ma3 ans gatuvka + =nnoc xopn
pe3bboli B ronoBke ans ONS HAaCTPONKK NONOXEeHNs
MOHTaXKHbIX JAeMndupoBaHus
1.2 ®
NPUHaaNEeXHocTen
Pasmepbi — BapuaHTsi 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
o @ {3 - |
T 1 | |
\J 76} @’ \J
ZJ)+ + =nnoc xoa
ZM++ ++ = nnc 2 ANWHbI Xoaa
(%) AM B BG D1 D2 E EE G H1 H2 J1 J2 J3 KK L1
() ()
[Mwm] d11 8
32 22 | 30 | 16 | 13 | M3 | 45 | GYs | 251 | 575 | 70 | 225 | 6 52 | M10x1,25 | 18
40 24 35 16 13 M3 54 Gy 29.6 64 74 27 8 6 M12x1,25 | 21.5
50 32 40 17 20 M5 64 Gy 29.6 78.5 93 32 10.4 8.5 M16x1,5 28
63 32 45 17 20 M5 75 G3s 35.6 84.5 93 37.5 12.4 10 M16x1,5 28.5
80 40 45 17 20 M5 93 G3s 35.9 104.5 116 46.5 12.5 8 M20x1,5 34.7
100 40 55 17 20 M5 110 Gy 38.8 113.5 116 55 12 10 M20x1,5 38.2
% L2 L3 L4 L7 | Mvm | PL | RT | TG VA VD | WH | zM | zJ |kmiou |kniou | kntou
% =1 | 2 |[=3
[MMm] +2
32 94 13.8 12 3.3 12 15.6 M6 325 4 10 26 148 120 10 16 6
40 105 16.6 16.6 3.6 16 14 M6 38 4 10.5 30 167 135 13 18 6
50 106 171 171 5.1 20 14 M8 46.5 4 11.5 37 183 143 17 24 8
63 121 16.6 16.6 6.6 20 17 M8 56.5 4 15 37 199 158 17 24 8
80 128 19.9 19.9 10.5 25 16.4 | M10 72 4 15.7 46 222 174 22 30 6
100 138 228 | 22.8 8 25 18.8 | M10 89 4 19.2 51 240 189 22 30 6

1/1.2-36



CranpapTtHbiii umnuHap DNC-EL,

C dJMKcaumeﬁ B KOHE4YHbIX MOJIOXKeHNAX

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbi — BapuaHThl

K2 — YanuHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LToke

=

[T ]

J

Al AM

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LUToke

T4

KF

_“I“

AF

WH

CneyunanbHas pe3bba Ha LUToke

—\

KK
\

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix & www.festo.com/en/engineering

[NpumeyaHne

(M) B KOMGUHALMM C BapUaHTOM
E S2 WTOK yanuHseTcs co
L O[HOV CTOPOHbI NPOXOAHOWN
A2 KPbILLIKW.
WH+A2
%)} A1 A2 AF AM KF KK T4 WH Knoy=C
1
Makc. Makc. OcHoBHasi Cney
[MMm] pe3bba pe3b6a1)
32 35 500 12 22 M6 M10x1,25 M10 2.6 26 10
40 35 500 12 24 M8 M12x1,25 M12 3.3 30 13
50 70 500 16 32 M10 M16x1,5 M16 4.7 37 17
63 70 500 16 32 M10 M16x1,5 M16 4.7 37 17
80 70 500 20 40 M12 M20x1,5 M20 6.1 46 22
100 70 500 20 40 M12 M20x1,5 M20 6.1 51 22

1) CneumanbHble pe3bObl MOTYT GbiTb TONBKO HapyXHbIMW. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAUT raiika Ans LUToKa.

1/1.2-37

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTtHbii umnuuap DNC-EL, FESTO
C ¢|/|Kcau,v|e|7| B KOHE4YHbIX MOJIOXKEeHUNAX
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykumns
|[M| O6sisarenbHbio AaHHbIO | [[O Onuym >
Homep PyHImUA MopLieHb Xon LOemncu- Onpoc Twvn wroka
Moayns poBaHue NONOXEeHUA
163 302 DNC 32 10 ... 2000 P A S2
163 334 40 PPV
163 366 50
163 398 63
163 430 80
163 462 100
Mpumep
3akasa
163430 | [DNC - (80 - 550 - |PPV -[A S2
Tabnuuya sakasos
Pasmep 32 40 50 63 80 100 Ycnosu |Kopa Kopn
2 3akasa
@ Homep moaynsa 163 302 163 334 163 366 163 398 163 430 163 462
P
DyHKLMNS CTaHgapTHbIN uunuHap AsyctopoHHero Aenctaus no DIN ISO 15552 287 DNC DNC
MopLueHbd [mm] |32 | 40 | 50 63 80 100 -
Xoga [mm] |10 ... 2000 -..
OemncupoBaHue Ynpyrvue gemndupyoLme Kosblia ¢ 06enx CTopoH -P
Perynupyemoe gemndupoBaHue c o6enx CTopoH -PPV
— —
[O]f Onpoc nonoxenui [nsa gatymka nonoxeHus -A
WV [ Tun wroka [1BYCTOPOHHMIA LUTOK -S2

82 B kombuHauumn ¢ K2: YanuHeHue peabBbl C ABYX CTOPOH.
B koMBuHauum ¢ K3: BHyTpeHHsist pe3bba ¢ ABYyX CTOPOH.
B komBuHauum ¢ K5: CneumanbHas peabba ¢ BYX CTOPOH.

LLia6noH kopa sakasa

| | [oNc |- | | - | | - | | - |

1/1.2-38



CranpapTtHbiii umnuHap DNC-EL,
¢ dukcaumeil B KOHEYHbIX NMOJIOXKEHUAX

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

= [O] Onywm | |M |
YanuHeHHas BHyTpeHHss pesbba CneuyuanbHas pesb6a YANUHOHHBII LUTOK B KOHe4HO# nosuuun
HapyxHas pesbba
..K2 K3 ..K5 ..K8 ELB
ELV
ELH
- - (K3 | - | - [100K8 -
Tabnuuya sakasos
Paswvep 32 40 50 63 80 100 Ycnosu |Koa Kopg
2 3akasa
WV | YannHenHas HapyxHas LLIToK ¢ yAnMHEHHOW Hapy>HOW pe3bbor
pe3bba
[O] Mm] |1 ...35 [1..70 -.K2
BHyTpeHHss pe3bba BHyTpeHHss pe3bba Ha LuToKe
(M6) | (M) | (M10) | (M10) | (M12) | (M12) -K3
CneyunanbHas pesbba CneyunanbHas pe3bba Ha LIToke
M10 | m12 |m16 |m16 | M20 | M20 -.K5
Y ONUHEHHbIN LUTOK Y ONUHEHHbIN LUTOK
[mm] |1 ... 500 -...K8
I P
[M|| B koHeuHoii noaunumm dDukcaumsa NOpLUHS B 060MX KOHEYHbIX NO3ULMSAX ELB
duKkcaums NopLUHsi B KOHEYHOM NO3nLuKM, cnepeau ELV
duKcaumsa NopLUHsi B KOHEYHOM NO3uLUKW, cnepeau, 3ag, ELH
K2 Henbas ¢ K3.
K3 C K5: Mo 3anpocy.

ELB, ELV, ELH B kom6uHauwum c K8 un S2 Mo 3anpocy.

1/1.2-39

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komOuHauus

umnnanHap-pacnpenenntesib

TexHuYeckne xapakTepucTukm

OyHKuMA
DNC-... 6e3 onpoca nonoxexuit

- O - [unametp

32...100 mm
Xog
100 ... 2,000 Mm

www.festo.com/en/

i

Spare_parts_service

DNC-...-A-...

€ 0MPOCOM MONOXKeEHM il Habop n3HawmBamoLmxcs
yacren
2>1/1.2-32

BapuaHTbl pacnpegenurens
Pacnpegenutenb ¢ ogHUM MarHUTOM, UCXOAHO LUTOK BTSIHYT

L
DNC-...-V1
yCTaHoBIEH cnpasa

DNC-...-v4
yCTaHoBIEH cresa

nil @)
- Kl 1€
=!=HV£I X

Pacnpe,qenMTenb C O4HMM MarHMTOM, UCXOAHO LUTOK BblABUHYT

I

CaLNE

DNC-...-V2

YCTaHOBJIEH ClpaBa I ——
i - X /

DNC-...-V5
yCTaHoBIEH cresa

P
%%i———JL

 ——]

1/1.2-40

CootsertcTayeT
WSO 15552
WSO 6431

W VDMA 24562
B NFE 49003.1
HUNI 10290

FESTO

Pacnpe,qenMTenb C ABYMA MarHMTamm, MICXOOHO LUTOK BTAHYT

L

212l

DNC-...-V3

YCTaHOBJIEH CcfpaBa

DNC-...-V6
yCTaHoBIEH cresa

0 2)
|=gﬂ>§ll

—T Ot
R

Mpumeyanne

napgs cnepeauw Ha LUNUHAP
(Ha WTOK), pasnuyaloT NnpaBoe
1 NeBOe NONoXeHWe pacnpe-
fenvtens.

B aTom npumepe pacnpege-

nnTenb CTOUT cnpasa.




CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komMOuHauus FESTO
UMNnMHApP-pacnpenenuTens

TexHuYeckne xapakTepucTukm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
Lnnunugp
Xoa [Mm] Basosas | 100 ... 2,000

Bepcusi

Q 100 ... 1500 100 ... 1500 100 ... 1500 100 ... 1500

K10 100 ... 1,000

S10 100 ... 500

S11 100 ... 500 | 100 ... 1,000

S20 100 ... 850
MpucoeauHUTeNbHas pe3bba Gls G4 G4 G¥s G¥s G/,
Pe3bba wroka Basosas | M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5

Bepcusi

K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12

K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20
KoHcTpykuums MopLeHb

LLiTok

Kopnyc unnuHgpa

Hemnduposaxue P

Ynpyrve gemndupytoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH

Hemnduposanne PPV

Perynupyemoe aBycTtopoHee gemndupoBaHme

OnuHa [MM]
nemnduposaHusa PPV

20 20 22 22 32 32

Onpoc NOnNoOXeHuNn

C NOMOLLbIO AaT4YUKa NONOXKEeHUA

Tun MOHTaxa

Mcnonb3ysi BHYTPEHHIO0 pe3bby

Yepes npuHaanexHocTn

[NonoxeHne MoHTaxa JTro6oe
Pacnpegenutenb [aHHble onga 3akasa, pacnpegenurens U npuHagnexHoctn = 1/1.2-62
Mcnonb3yemsiit c ogHum | CPE14-M1BH-5L-Y8 CPE18-M1H-5L-"/4 CPE24-M1H-5L-Y8
pacnpegenutens MarHm-

TOM

c ayms | CPE14-M1BH-5J-V8 CPE18-M1H-5J-/4 CPE24-M1H-5J-V8

MarHuTa

MK
MpucoeanHUTeNbHas pe3bba GYs |GY8 G4 G4 G¥s |G

KoHcTpykuums

C UMnMHOPUYECKM 30TI0THUKOM

Tun MoOHTaxa

C MOHTa)HbIM Habopom

Pabouyee HanpsixkeHne B DC

24 +10/-15%

MNoTpebnenune aHeprum  [BT]

1 1.5

Pexum BknoueHns

100%

CTeneHb 3aluThbl C pasbeMom

IP65

Ycnoeus pa6oTbl
MopLweHbd

32 |40 | 50 |63 |80 [ 100

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHbIN CxXaTbl BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee gasneHue [6ap]

3.8 [3..8 [25.10  [25..10  ]25..10  [25..10

OkpyXxatoLime ycnoeus
CTaHgapTHbIV LunuHap

Oxpyxatolas Temnepatypa')  [°C] 0..+50

Knacc 3awwmtbl oT koppoaun CRC?)

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aTUMKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEPON, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLUMU KUOKOCTAMU.

1/1.2-41

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komOuHauus FESTO
umnnanHap-pacnpeanennTtesb
TexHuYeckne xapakTepucTuku
Ycunue [H] n aneprus yaapa [Ox]
MopLieHbd 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunve 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
npu 6 6apax,

S2/S20 (415 633 990 1,682 2,721 4,418
BblABMXEHNE
TeopeTnyeckoe ycunve 415 633 990 1,682 2,721 4,418
npu 6 6apax,

S2/S20 (415 633 990 1,682 2,721 4,418
BTArVBaHWe
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2
xopa')

1) Hdonyctumas aHeprusa yaapa npuMmepHo Ha 10% Hwxe ans BapuanTtos K10 n S20.

v _ 2 X Eperm.
erm. = m. . x m
P Myead + Mioad

[onycTnmas ckopocTb yaapa:

2 X Eperm.

MakcumanbHas gonyctumas V2 — Myead

Harpy3ska:

Migad =

[NpumeyaHne

MokasaHbl MakcumarsnbHble
3HaYEHNS, KOTOPbIX MOXHO
[ocTnyb. Ha npakTuke 3Hade-
HVs konebniTcsa B 3aBUCMMOC-
TV OT apPEKTUBHON Harpy3Ku.

CnepgyerT TaKkke npuHumaThb

B pacyeT npeaensl aemndu-

PYIOLLNX BO3MOXHOCTEN Npu-
BOAA U AOMNYCTUMYH 3HEPTUIO
yaapa.

BokoBoe ycunue Fq kak ¢yHkumusa anuvHbl xona | B 6a3oBoii Bepcun
2000

]
[
1000 *F
800 — q
600 H5]
500 ] ™
400 P za |
S|
300 +—]
™~
200 ~ T EE]| §
[z \\\ RN
100 N
80 \\
~ D
gg ™~ /_ul \
\
—_ \
T 40 N \
o 30 \
= \ [\
20 \ \
. |
8 |
s \ 1l
5 1
: N
\
3 ‘\
’ |
\ 32
1 @40
® R RSR8 23 3 88358 833 [ oses
I [Mm] @ 80, 100

1/1.2-42



CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komMOuHauus FESTO
umnnunHap-pacnpeanennTtesib
TexHU4Yeckne xapakTepucTrKm
TexHn4yeckue AaHHble, BapuaHT Q
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.8 1.1 15 15 3 3
LUTOKE
Makc. yrnosoii niodt [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
LUTOKa
Makc. nonycTumbIii MOMEHT Ha LUTOKE Ans BapuaHTa Q Fpadvikn = 1/1.2-12
Mpumep ana nopwHs & 32 mMm
Mpumep 1: MNpumep 2: Mpumep 3:
OnuHa xogal =150 mm BokoBoe ycunve Fq OnuHa xogal =150 mm
PesynbTat: Jonyctumo =40H Mneyo s =20 Mm * Fq
BokoBsoe ycunue Fq PesynbTat: [onyctumo .= Max. Torque 800 Nmm
=95H OnvHa xogal =28 mMm Leverarm 100 mm s
Mnevo s =84 Mmm Mneyo s =20 Mm =8H
PesynbTat: Jonyctumo / \
Fg=8H < Fq pakc. =9.5H \\\/
F
q
Matepuansi
[pogonbHbIv paspes
=
| i/ —
- , 4‘\\".«:?.‘.‘.“:‘“
= e
L 1
CTaHgapTHbIA LunuHap BasoBas Bepcusa R8 S10 S11 K10
P
Kopnyc unnuHgpa AnNOMUHMEBbIN AnNOMUHWEBbIN AnNOMUHWEBbIN AnNtOMUHWEBbIN AnNOMUHWEBbIN
npocunb, npocunb, npocunb, npocunb, npocunb,
aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN aHOAMPOBaHHbIN
Kpbiwku, nepegHsas AntomuHneBas AntomuHneBas AntomuHneBas AntomuHneBas AntomuHneBas
1 3agHss oTnuBKa oTnuBKa oTnuBKa oTnuBKa oTnuBKa
LLTok Hepxasetowasn 3akaneHHas Hepxasetowasn Hepxasetowasn AnNOMUHWEBbIN
cTanb cTanb cTanb cTanb npocunb,
aHOAMPOBaHHbIN
—  YNNoTHeHus yunuHapa MonuypetaH, MonuypetaH, dnioopoyrnepogH | dritoopoyrnepoaH | MNonunypeTaH,
HUTpunoBas HUTpunoBas asi peauHa asi peauHa HUTpUnoBas
pe3uHa pe3uHa pe3uHa
Kopnyc pacnpegenutens AnOMUHMEBOE NUTbE, NONUamug, ctanb
—  YNnoTtHeHus Hutpunosas pesuHa
pacnpegenuTtens

1/1.2-43

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komOuHauus FESTO
UMNnHApP-pacnpepnenurens

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3mepbl 3arpyska CAD gaHHbIx =» www.festo.com/en/engineering
B <2 w
174
— R —
X1 }
_ %bmm = X
o S ) = | N T
n - o
° < T g |
£ . n OO | | -
&3 S
g2 !
T S \ |
S — i !
$9 ‘ !
T © —
o O E1
%)
z : L3 L5
g8 Lt
E ) L1
©
53
1.2 _ —
|| ) T A\
| H \) o o
L2+1/2
Pasbem He BxoauT +1/2= NIC NonoBMHa xoga
B COCTaB MOCTaBKM.
(%) B1 B2 E1 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 KoY KoY
Makc. 1 =<2
[MMm] +3
32 62 59 GYs 109+5.5 | 86+5.5 152 22 102 118 13 13 14
40 71 68 GYs 114+5.5 | 94+55 152 23 102 118 13 17 14
50 85 82 Gy 131+5.5 | 104+5.5 215 24 138 163 25 17 14
63 96 93 Gy 142+5.5 | 115+5.5 215 25 138 163 25 19 14
80 123 119 G3/s 194+5.5 | 133+5.5 242 28 165 165 25 19 17
100 140 136 G3/s 213+2 158+2 242 30 165 165 25 27 17

[NpumeyaHue

Opyrue pasmepbl 6a3o0Boro
LunuHapa v ero BapuaHToB
CM. Ha cTpaHuue = 1/1.2-37,
C cbukcaTtopom LUTOKa Ha
cTpanuye = 1/1.2-50.

1/1.2-44



CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komMOuHauus
LUNMHAp-pacnpeaenurenb

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

|M OGs3aTesnibHblEe JaHHbIE | |@ [AononHurtenbHble CBEAEeHUs >
Homep DyHKUUA Nopwexp Xop Demndu- Onpoc 3auura ot Tun wroka
moayns npusoaa poBaHue nonoxe- HUM npoBopota
163 302 DNC 32 100 ... 2,00 P A Q S2
163 334 40 0 PPV S20
163 366 50
163 398 63
163 430 80
163 462 100
Mpumep
3akasa
163 430 DNC - |80 - 550 PPV -[A |- - [s2
Ta6Gnuvua 3aka3oB
Paswvep 32 40 50 63 80 100 Ycno- |[Koa Kopn
BUS 3akasa
@ Homep moaynsa 163 302 163 334 163 366 163 398 163 430 163 462
P
DyHKUUS NpuBoada LinnuHgp asycTtopoHHero aericteus no DIN ISO 6431 n VDMA DNC DNC
MopLweHbd [mm] |32 | 40 | 50 63 80 100 -
Xoga [mm] [ 100 ... 2,000 -
OemncupoBaHue Ynpyrve gemndupyoLme Kosblia ¢ 06enx CTOpoH -P
Perynupyemoe gemndupoBaHune ¢ obenx CTopoH -PPV
— ——
[O]f Onpoc nonoxenui C NoMOoLLbI0 AaTyYnKa NONOXKEHUS -A
3awuTa ot npoBopoTa KBagpaTHbIN LUTOK -Q
Tun wrToka [IBYCTOPOHHWI LUTOK -S2
[IByCTOPOHHMI NOMbIN LUTOK -S20

PPV Henbas ¢ S10, S11.
Q

Makc. xoa: 100 ... 1500 mm

Henbss ¢ S20, K10, S10, S11, R8, K7.
B koMBuHauum ¢ S2: KeagpaTHblii LUITOK TONMBKO B MPOXOAHOM KPbILLKE.

B kom6uHauum ¢ KP: MocTaenseTtcsi Tonbko ¢ S2.

LLla6noH kopa 3aka3a

82 B komBuHaumm ¢ K2: YanuHeHve pesbObl C iByX CTOPOH.

820 Makc. xop: 850 Mm.

B koMBuHauum ¢ K3: BHyTpeHHsisi pe3bba ¢ AByX CTOPOH.

B kom6uHauyum ¢ K5: CneumanbHas peabba ¢ BYX CTOPOH.

B komBuHauum ¢ K8: LLUTOK yAnMHEH TONbKO B NPOXOAHOM KPbILLKE.

B koMBuHauum ¢ KP: ®ukcaTtop LIToKa B 3afiHel KpbiLLKe.
Henb3asa ¢ S10, S11, S20, K7.

Henbsa ¢ K2, K3, K5, K10, KP, S10, S11, R8.

| | [DNC

1/1.2-45

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CranpapTtHbii umnuHgp DNC-V1 ... V6, komOuHauus FESTO

umnnanHap-pacnpeanennTtesb

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykumns

[O] AononHuTenbHble CBeAEHUS

| [

Yanuxex- BHyTpeH- Cneu,. Mop cnew. Yanuxex- Yayyw. ®ukcatop Manas Huskoe Kombunauus
Has HAA pe3bba rae4yHbIi HbIN WTOK AVHaMUKa wToKa CKOpOCTb TpeHue uununap/
Hapyxas pe3bba KNty pacnpe-
pe3bba genutenn
~
o8 ..K2 K3 ..K5 K7 ..K8 K10 KP S10 S11 V1
] N V2
C <
c V3
- =
e V4
=%
g >
T = V5
S -
§ o7} V6
T ©
o O
2l
I —
B - - - - - [0 - - - - - [@
c © -
g 0
I —
8 o Ta6nuua 3aka3oB
N
o = Paswvep 32 40 50 63 80 100 Ycno- |[Koa Kopn
BUS 3akasa
1.2 WV | YannHenHas HapyxHas peabba YanuHeHHas HapyxHas pesbba
[O] vm]  [1..35 [1..70 -.K2
BHyTpeHHss pe3bba BHyTpeHHs pe3bba Ha LToKe
(M6) | (M) [M10)  |m10)  [(M12)  [(M12) (6] -K3
CneuwuanbHas pesbba LLITok co cneymanbHol pe3bbon
M10 | m12 |m16 |m16 | M20 | M20 -..K5
lNoa cneynanbHbIi raeyHbin knoy | LLITok ¢ BHELWHWMM 6-rpaHHUMKOM -K7
Y ONUHEHHbIN LUTOK Y ONUHEHHbIN LUTOK
[Mm] 1...500 -...K8
YnyJdlweHHasa guHamuka LLITOK M3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHNUS [9] -K10
dukcaTop LwToKa dukcaTop Ha LUToKe -KP
Manas ckopocTb Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABWXEHME Ha MarbIX CKOPOCTSIX) -S10
Huskoe TpeHne Huskoe TpeHne -S11
1 P
[M|| KomBuHauwma PacnpegenvTens ¢ 0ogHUM MarHUTOM, YCTaHOBIEH CMNpaBa, -vV1
uunuHap/pacnpegenuten B MCXOOHOM MOSNIOXXEHUN LUTOK BTAHYT
PacnpegenvTens ¢ 0ogHUM MarHUTOM, YCTaHOBIEH CrpaBa, -V2
B MCXOOHOM MOSNIOXXEHWUW LUTOK BbIABUHYT
Pacnpegenutens ¢ AByMSi MarHuTamu, yCTaHOBIEH CNpaBa, -V3
B MCXOOHOM MOSNIOXXEHUN LUTOK BTAHYT
PacnpegenvTens ¢ 0o4HUM MarHATOM, YCTaHOBIIEH CNeEBa, -v4
B MCXOOHOM MOSNIOXXEHUN LUTOK BTSAHYT
PacnpegenvTens ¢ 0o4HUM MarHATOM, YCTaHOBIEH CNeEBa, -V5
B MCXOOHOM MOSNIOXXEHWUW LUTOK BbIABUHYT
Pacnpegenvtens ¢ AByMS MarHUTamu, yCTaHOBMEH CReBa, -V6
B MCXOOHOM MOSNIOXXEHUN LUTOK BTAHYT
K2 Henbas c K3, K10. [9] K10 Makc. xoa: 1.000 mm.
[6] K3 CKS5: Mo sanpocy. Henbas ¢ KP, R8.
Henb3sa ¢ K7. KP Bes S2: MNMonoxeHne dukcatopa Ha NnepeHen KpblLLKe.
K5 Henbss c K10. Henb3sa ¢ S10, S11, R8.
K7 Henbssa c K10. $10 Makc. xoa: 500 Mm; GornbLuKii Xo4 No 3anpocy.
Henb3a ¢ S11, R8.
S11 Makc. xoa: 500 Mm; GornbLuKii X0 No 3anpocy.
Henb3sa ¢ R8.
LLla6noH kopa 3akasa
- - - J-C_ J-C_ J-C J-C_J-C_J-C_J1-F

1/1.2-46




CranpapTHbiii umnuHap DNC-V1

umnnunHap-pacnpeanennTtesib

INprHagnexHocTn

DaHHble ans 3akasa — Pacnpegenurens

... V6, KoMOnHauunsa

FESTO

TexHNYecKkme aaHHble = Tom 2

Ona & [NpucoegnHnTenbHasn Knacc Homep Twun
pe3bba 3aLmnThI 3aKkasa
[Mwm]
C ogHUM MarHUTOM
32 G IP65 196 941  CPE14-M1BH-5L-V8
40
50 GYY, IP65 163 142 CPE18-M1H-5L-1/,
63
80 G¥s IP65 163166 CPE24-M1H-5L-Vs
100
32 GlYs IP65 196 939 CPE14-M1BH-5)-V8
40
50 GYY, IP65 163 143  CPE18-M1H-5)-1/,
63
80 G3/8 IP65 163167 CPE24-M1H-5)-Y8
100
AaHHble ans 3aka3sa — MpuHaaneXxHoCcTU pacnpepgenurens
[ns pacnpegenutens Homep Twun pu?
3akasa

LlaHroBble/pe3bboBble WwTyLepbl QS

TexHun4yeckue gaHHble = Tom 3

CPE14 153015 QS-Va-8-I 10
CPE18 153018 QS-1/4-10-1 10
CPE24 153020 QS-3&-12-1 10
TexHuyeckune aaHHble = Tom 2
CPE14 24 B DC, c PVC-kabenem 0,5 m 185519 KMYZ-4-24-0,5 -
24 B DC, c PVC-kabenem 2,5 m 185520 KMYZ-4-24-2,5 -
CPE18 24 B DC, c PVC-kabenem 2,5 m, 151 688 KMEB-1-24-2,5-LED -
g cseToamon
iﬁ CPE24 24 B DC, ¢ PVC-kabenem 5 m, ceetogmon, | 151689 KMEB-1-24-5-LED -
24 B DC, c PVC-kabenem 10 M, 193 457 KMEB-1-24-10-LED -
cBeToavoa
MoHTaxHbI Habop ZVB
g CPE14 185705 ZVB-8-14/18 -
gg g CPE18
g CPE24 187 388 ZVB-8-24 -

1) KonuyecTBo LITYK B ynakoBke

[ | basosas nporpamma

1/1.2-47

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

HaGop apantepos DPNC

ZJ+ _F1 ZJ+

Martepuan:
®dnaHey: OTnueka 13 ¥ —

i & P :
anMUHUEBOrO Cnasa T ) | nﬁﬂ mﬁw
Pe3bboBble LWNUIbKKY, ranku: % ‘% w‘

[anbBaHM3MpoOBaHHas cTanb o %

+ =nnoc xoa

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

o

2}

o

=

3

Q

g

E Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a

§ Ona & F1 ZJ Makc. Bec Homep Twun

(] O6wasa anvHa 3akasa

]

E xoaa

o [Mm] BasoBble KP [Mm] Ir]

‘% LUNUHApPbI

& _E. n 32 27 120 165 1,000 85 174 418 DPNC-32

H pumesanine 20 27 135 188 |1,000 115 174419 DPNC-40

1.2 MakcumaneHas obLjasi AnuHa 50 32 143 210 1,000 210 174420 DPNC-50
X0 He MOXeT 6biTb NpeBbl- 63 28 158 234 1,000 360 174 421 DPNC-63
LeHa npu KOMGUHMPOBaHUM 80 38 174 269 1,000 620 174 422 DPNC-80
Lnn1HApPoB 1 Habopa apar- 100 38 189 287 1,000 1,190 [174423 DPNC-100
TEpOB. 125 48 225 350 1,000 1,600 174 424 DPNC-125

CoepuHeHne AByX LUIMHAPOB C OAVHAKOBbBIM & MOPLUHSA B BUAe 3- v 4-no3vuMOHHOrO LUNvHApa.

3- N1 4-NO3ULNOHHBIA LUNUHAP  NOXHbIX HanpaBneHusax. 31o uui. B kaxxgom cnyyae nosvuma  ca ygeT kopnyc umunuHgpa.
COCTOUT 13 ABYX OTAENbHbIX 3HaYUT, YTO B 3aBUCUMOCTU OT ycTaHaBnuBaeTcsi TOYHO. [om- MopkntoueHuve Bo3gyxa cnegyeT
LMNUHAPOB, LUTOKU KOTOPbIX ynpaBneHnsi 1 XxoAa UMIMHAPOB  HWTE, YTO ecnuv 3adMKCcMpoBaTh  AenaTtb FMOKUMM LnaHramu.
BbIABUraloTCsi B NPOTUBOMO- MOXHO peanu3oBaTh [0 4 N03W-  OAWH U3 LUTOKOB, NepemMeLlaTb-

YT106bI NONYy4YnTb 3 NO3ULUK YT06bI NONy4YnTb 4 NO3ULUK
[Ba uunuHapa ¢ oaMHaKoBbIM 172 3 [Ba uunuHapa ¢ pasHbiM 12 3 4

XO[OM creflyeT COeanHUTL XO[OM crieflyeT COeanHUTL

BMECTE. '@EJ BMECTE. ‘
v ==

1/1.2-48



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,
ISO 1555 (ISO 6431 nVDMA 24 562)

INprHagnexHocTn

MoHTa)kHble nanbl

FESTO

XA+
HNC/CRHNC %S U A0
MaTtepuan: II I ! - @ @
HNC: NanbBaHn3nMpoBaHHas I Ly i g [y ﬁﬂjgr “ %§
cTanb l i I - H:H:LQ{L J|-| (&‘/ T
. e 0%
CRHNC: HepxaBetowlas ctanb - — \P L s - -
He copepxunt megun PTFE - SA+ |_AB
TR
+ =nntoc xoa us
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
(%)
[Mm] Baso- KP Baso- KP
Bble Bble
LUnWH- LMnNH-
Aapbl Aapbl
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 144 189 45
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 163 216 53
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 175 242 62
63 10 50 125 5 32 185 261 50 75 190 266 63
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 215 310 81
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 230 328 86
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 395 102
Ona & |BbasoBas Bepcusi Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
CRC" [Bec Homep Tun CRC" [Bec Homep Tun
[MMm] [r] 3aKkasa [r] 3aKkasa
32 2 135 174369 HNC-32 4 135 176 937 CRHNC-32
40 2 180 174370 HNC-40 4 180 176 938 CRHNC-40
50 2 325 174371 HNC-50 4 325 176 939  CRHNC-50
63 2 405 174372 HNC-63 4 405 176 940 CRHNC-63
80 2 820 174373 HNC-80 4 820 176 941 CRHNC-80
100 2 1,000 174374 HNC-100 4 1,000 176 942  CRHNC-100
125 2 1,840 174375 HNC-125 4 1,840 176 943 CRHNC-125

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAALLMMU NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByHoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuanbHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K CPeae.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-49

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

MoHTaxHbin dnaHey

E
+ =
FNC/CRFNG fioc XA ﬁ
FB8
¢ _ _ i
Martepuan: {i 11 1] © o
FNC: NanbBaHusnposaHHas ‘ ‘ — — ] S i
crane ¢ 5 =il L) REIVZN
=i CRFNG: Hepxasetolas ctanb “=H:61L \ \ S %@
o3 He conepuTt meann PTFE 1 ! E e i —
25 . ! . 11 B ! o
g < ! ¥ - -
- = W MF
é_ g ZF+
T =
S -
g ™
53 Pa3mepesl 1 AaHHbIE Ans 3aKa3a
(] 8 Ona & | TC MF R TF UF W ZF
e o
o [MMm] H13 BasoBble KP
gw UMIVHAPSI
@
5 8 32 45 7 10 32 64 80 16 130 175
40 54 9 10 36 72 90 20 145 198
1.2 50 65 9 12 45 90 110 25 155 222
63 75 9 12 50 100 120 25 170 246
80 93 12 16 63 126 150 30 190 285
100 110 14 16 75 150 175 35 205 303
125 132 16 20 90 180 210 45 245 370
Ona & |BbasoBas Bepcusi Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
CRC" [Bec Homep Tun CRC" [Bec Homep Tun
[MMm] [r] 3aKkasa [r] 3aKkasa
32 2 240 174376 FNC-32 4 240 161846 CRFNG-32
40 2 280 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
50 2 520 174378 FNC-50 4 550 161848 CRFNG-50
63 2 690 174379 FNC-63 4 710 161849 CRFNG-63
80 2 1,650 174380 FNC-80 4 1,680 161850 CRFNG-80
100 2 2,400 174381 FNC-100 4 2,450 161851 CRFNG-100
125 2 3,750 174382 FNC-125 4 3,660 185363 CRFNG-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLLMMMU NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexune kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHVMSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K CPeAe.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-50



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

INprHagnexHocTn

dnaneu ¢ uandoii

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N

ZNCF/CRZNG i i i
Matepuan: 5{ — ) J = (2-@% @- &)
ZNCF: Croiikas Kk KOpposun - @q © O18 @} 2
nutas cranb . ] A K@ - @'@Ez_@ @2
CRZNG: OtnuBka un3 i XH TK c2
HepxaBetoLLen cTanm XL+ 3
C 3NEKTPOXMMUYECKON

NonMpoBKOK + = nnc xoq
He copepxutmegun PTFE

Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a

Ons & Cc2 C3 TD TK TL ™ us XH XL

(%)
[Mm] e9 BasoBble KP
LnuHApSI
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 173
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 198
50 99 117 16 24 16 75 64 25 155 222
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 246
80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 283
100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 306
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 375
Ona & |BbasoBas Bepcusi Bbicokas 3awmTa oT Koppo3uu
CRC" [Bec Homep Tun CRC" [Bec Homep Tun

[MMm] [r] 3aKkasa [r] 3aKkasa

32 2 130 174 411  ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32

40 2 240 174 412 INCF-40 4 260 161853 CRZNG-40

50 2 390 174 413  ZNCF-50 4 430 161854 CRZNG-50

63 2 600 174 414 INCF-63 4 640 161855 CRZNG-63

80 2 1,150 174 415 ZINCF-80 4 1,300 161856 CRZNG-80

100 2 2,030 174 416 ZNCF-100 4 2,400 161857 CRZNG-100

125 2 3,490 174 417 INCF-125 4 3,600 185362 CRZNG-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAALLMMU NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByHoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpecCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHble TECTbI HAa CTOMKOCTb K CPeAe.

1/1.2-51




CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

Komnnekt noBopoTHOM
uandbl ZNCM

ansa 6asoBoro LMNUHApPa
DNC

XJ+
XV+1/2
XG

L
&

i

)
=] T

17
&

§
[€
L

r"‘".lq;‘!'r__,

. L
MoOHTaXHbI HAabop MOXHO

Cc2

uiNy
S ENEEEN.
e

L
peas Bl

yCTaHOBWTb B No6OM MecTe Ha
Kopryce umnuHapa.

O

TL

i

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO

[y
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

Martepuan:

3akaneHHas crtanb

nna DNC-KP

+

B1

]

= nntoc xon
+1/,= nnioc nonosuHa xoaa

TD
Uw

Makc. MOMEHT 3aTshKKM

R T F
e I Ll el
“=H4E{L JHL ijj %L

1 T

+ =nnoc xopn
+1/,= nnioc nonosuHa xoaa

_.
175y gann =
N Szl
o [HO 1 =
\\@1i
m | |2
Uw

Makc. MOMEHT 3aTshKKM

Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & B1 Cc2 C3 TD TL ™ uw XG
(6]
[MMm] e9 BasoBble KP
uunnuHopbl
32 30 71 86 12 12 50 65 66.1 1111
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 128.6
50 34 99 117 16 16 75 95 83.6 150.6
63 41 116 136 20 20 90 105 93.1 169.1
80 44 136 156 20 20 110 130 103.9 198.9
100 48 164 189 25 25 132 145 113.8 211.8
125 50 192 217 25 25 160 175 134.7 259.7
Ons & XJ XV Make. crC" |Bec Homep Tun
MOMEHT 3aTAXKN 3aKkasa
[MMm] BasoBble KP BasoBble KP [Hm] [r]
LUNUHOpPbI LUNUHOpPbI
32 79.9 124.9 73 118 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 89.4 142.4 82.5 135.5 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 96.4 163.4 90 157 8+2 2 595 163 527 ZNCM-50
63 101.9 177.9 97.5 173.5 18+2 2 890 163528 ZNCM-63
80 116.1 211.1 110 205 28+2 2 1,450 163529 ZNCM-80
100 126.2 224.2 120 218 28+2 2 2,045 163 530 ZNCM-100
125 155.3 280.3 145 270 40+2 2 2,940 163531 ZNCM-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeByoLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMWN UK CMa3blBAKOLLYMU KUAKOCTAMMU.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-52




CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

INprHagnexHocTn

Onopbl uandsi LNZG

Martepuan:

Onopa yandbl:
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA

IOALWNNHNK CKONBbXEHNS:

.t;j Wiii

F-----1_

KE] |
FN

FESTO

CR
nnacTumk . :
Lo Oz
He copepxuntmegun PTFE TH
uL
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ CR | DA FK FN ES H1 HB | KE | NH TH UL |cRc! |Bec Homep Tun
(%)} (%)} (%)} (%)} 3aKkasa
[Mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 |10.5 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 (2 125 32959  LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 1285 | 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaXAALLMMU UK CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

Onopsbl uandsl CRLNZG

| T
Matepuan: Xt TN
HepxasetoLas ctanb v o il S i
He copepxunt megun PTFE - .-, l M
CR
0 ——t
eyt
VAR A R E:
TH
uL
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons @ CR FK FN FS HA1 HB NH TH uL |crc" |Bec Homep Tun
(%) (%) (%)} 3akasa
[Mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 200 161874 CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 330 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 440 161876 CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 740 161877 CRINZG-100

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeccUBHON cpefie, Hanpumep B NULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHVWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHble TECTbI Ha CTOMKOCTb K CPeae.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-53

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

dnaHeu ¢ npoywmHoir SNC

1
| __ &
Martepuan: _I, | [ ﬂ
OTNvBKa U3 anMUHUEBOrO | - % s
cnnaea | = ™ =
- ‘f
; G L
- -~ P FL
e XC+

+ =nnioc xona
Llanda ot npoBopoTa hukcupyeTcs LT TOM.

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

o

(2]

o

=

3

Q

g

E Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a

s Ons @ | cG cP EK FL L SR XC CRC" |Bec Homep Tun

[} (@) 3akasa

g [Mm] H14 d12 +0.2 Baso- KP Ir]

=l Bble

E LUMnH-

"! bl

5 ap
32 14 34 10 22 13 10 142 187 |2 90 174383 SNC-32

1.2 40 16 40 12 25 16 12 160 213 |2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 170 237 |2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 190 266 |2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 20 210 305 |2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 230 328 |2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 30 275 400 |2 1,785 |174389 SNC-125

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMWU NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

1/1.2-54



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

INprHagnexHocTn

dnaHewu ¢ NPOYLUVHON
SNCB/SNCB-...-R3

Martepuan:
SNCB: OTtnuBka 13 antomu-
HWEeBOro cnnaea

CB L

SNCB-...-R3: OTtnueka u3 UB =
anioMyHNeBOoro cnnaea, ML XCe
3alUTHOE MOKPLITHE NOA
cepebpo, cunbHasi aHTUKop- + = nnoc xopn,
PO3uoHHasn 3aLuTa
He copepxuntmegun PTFE

Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a

Ona @ CB EK FL L ML MR UB XC

(%)}
[Mm] H14 e8 +0.2 h14 BasoBble KP
LUUNUHAPLI
32 26 10 22 13 55 10 45 142 187
40 28 12 25 16 63 12 52 160 213
50 32 12 27 16 71 12 60 170 237
63 40 16 32 21 83 16 70 190 266
80 50 16 36 22 103 16 90 210 305
100 60 20 41 27 127 20 110 230 328
125 70 25 50 30 148 25 130 275 400
Ona & |BbasoBas Bepcus BapuaHT R3 — CunbHas aHTUKOPPO3MOHHasA 3alumTa
CRC" [Bec Homep Tun CRC" [Bec Homep Tun

[MMm] [r] 3aKkasa [r] 3aKkasa

32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176 944 SNCB-32-R3

40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3

50 2 225 174392 SNCB-50 3 225 176 946 SNCB-50-R3

63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SNCB-63-R3

80 2 610 174394 SNCB-80 3 610 176 948 SNCB-80-R3

100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949 SNCB-100-R3

125 2 1,785 174396 SNCB-125 3 1,785 176 950 SNCB-125-R3

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMWN NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeByoLLME NOBLILEHHON 3aLLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLITbIE 3NIEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXXaKOLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCKEpoi Unu TakuMK cpedamm Kak
pacTBoOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3aaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

[ | basosas nporpamma

1/1.2-55

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N




CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

dnaHeu c npoywmHoit SNCS

@
Martepuan: @ - @ ﬂ R{\(
OTNVBKa 13 anOMUHUEBOrO : : HZH:M )2
cnnasa @ @ L
EP| LT
EX “« FL
+

+ =nnoc xoa

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

o

2}

o

=

3

Q

g

E Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a

s Ons @ | CN EP EX FL LT MS XC CRC" |Bec Homep Tun

[} (%) 3akasa

g [MM] 02 +0.2 Baso- KP if

=l Bble

E LUMnH-

‘I! bl

5 apl
32 10 10.5 14 22 13 15 142 187 |2 85 174397 SNCS-32

1.2 40 12 12 16 25 16 17 160 213 |2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 170 237 |2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 190 266 |2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 210 305 |2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 230 328 |2 700 174 402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 275 400 |2 1410 |174403 SNCS-125

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMWU NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

dnaneu ¢ npoywmHoit SNCL

Martepuan: 3 5%
Otnueka 13 anoMUHUEBOro K l il ] @ﬂ :{/
cnnasa | - 'H 5 . 8
He copepxuntmegun PTFE
8 L
- - |
o XC+
+ =nnc xoq
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ CcD EW FL L MR XC CRC" |Bec Homep Tun
(%)} 3akasa
[MMm] h14 +0.2 BasoBble KP [r]
UnnuHopbl

32 10 26 22 13 10 142 187 2 75 174 404 SNCL-32

40 12 28 25 16 12 160 213 2 100 174 405 SNCL-40

50 12 32 27 16 12 170 237 2 160 174 406 SNCL-50

63 16 40 32 21 16 190 266 2 250 174 407 SNCL-63

80 16 50 36 22 16 210 305 2 405 174 408 SNCL-80

100 20 60 41 27 20 230 328 2 655 174 409 SNCL-100

125 25 70 50 30 25 275 400 2 1,245 174410 SNCL-125

1) ConpoTuBneHne kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMU NN CMa3biBAKOLLYMU KUAKOCTAMMU.

1/1.2-56




CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N

INprHagnexHocTn
AaHHble ang 3aka3a — NMpuHaaneXXHoCTU A1 MOHTaXa TexHunyeckune xapakrepuctmkm = 1/10.1-2
O6o03HaveH |Ona & Homep Twun O6o3HaveH |Ona & Homep Twun
ne 3akasa ne 3akasa
OnopHas cTorika LNG OnopHas cTorika LSN
32 33890 ING-32 32 5561 LSN-32
O\ 40 33891  ING-40 ¢ 40 5562  LSN-40
Q2 50 33892 ING-50 @ ~ &[5 5563 LSN-50
63 33893  LNG-63 @ 63 5564 LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987 LSN-125
OnopHas cTorika LSNG BBapHasi onopHas cTtorika LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742  LSNG-50 3 50 31749  LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
OnopHas cTorika LBG Onopa nonepeyHas LQG
5 32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 i'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 1QG-100
125 31767  LBG-125 125 31774  1QG-125
JAaHHble gns 3aka3a — KOppO3MOHHO-CTOWKUE MOHTaXHbIE 3JIEMEHTbI TexHuyeckme gaHHble = 1/10.1-2
O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa
OnopHas cTorika CRLNG
32 161840 CRLNG-32
2 O\ 40 161841 CRING-40
- 50 161842 CRING-50
63 161843 CRLNG-63
80 161 844 CRLNG-80
100 161 845 CRLNG-100
125 176 951 CRLNG-125

[ | basosas nporpamma

1/1.2-57



CraHpapTHbie umnuHapsl DNC, FESTO
ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn
JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHoCcT! AN WToKa TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
@\’ 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
Eg 50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
8 g 63 63
; : 80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
= = 100 100
Et' ; 125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
E o
§ & Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
% 8 ® 32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
z < @ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
o 50 6146  SG-M16x1,5 50 6142  FK-M16x1,5
;: 2 63 63
53 80 6147  SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
1.2 125 14987  SG-M27x2-B 125 10485  FK-M27x2
CoenuHutenbHas getanb KSG CoenuHutenbHas aetanb KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 \ 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967  KSG-M27x2 125 - -
Apantep AD
32 157333 AD-M10x1,25-Y8
/é/ 157334  AD-M10x1,25-1/,
/ 40 160 256 AD-M12x1,25-1/,
160257 AD-M12x1,25-Ys
JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHoCcT! AN WToKa TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O6o3HaveH |Ona & Homep Twun O6o3HaveH |Ona & Homep Twun
ne 3akasa ne 3akKasa
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG
@" 32 195582 CRSGS-M10x1,25 & 32 13 569 CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (@ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2

[ | basosas nporpamma

1/1.2-58



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

INprHagnexHocTn

JaHHble ans 3aka3a — Hanpaensiowme ang ctaHaapTHbIX X0A40B (TOJIbKO LUapPUKOBbIE)

FESTO

TexHnyeckune gaHHble = 1/104-2

Xopg Homep Tun Xopg Homep Twun

[MMm] 3aKasa [MMm] 3aKasa

Ona & 32 um Ona @ 40 um

10...50 34 493 FENG-32-50-KF 10..50 34 499 FENG-40-50-KF

10... 100 34 494 FENG-32-100-KF 10...100 34500 FENG-40-100-KF

10... 160 34 495 FENG-32-160-KF 10... 160 34501 FENG-40-160-KF

10... 200 34 496 FENG-32-200-KF 10... 200 34502 FENG-40-200-KF

10... 250 150289 FENG-32-250-KF 10... 250 34503 FENG-40-250-KF

10... 320 34 497 FENG-32-320-KF 10... 320 34504 FENG-40-320-KF

10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF

10... 500 34 498 FENG-32-500-KF 10... 500 34505 FENG-40-500-KF

Ona @ 50 mm Ona & 63 mm

10..50 34506 FENG-50-50-KF 10..50 34513 FENG-63-50-KF

10... 100 34507 FENG-50-100-KF 10... 100 34514 FENG-63-100-KF

10... 160 34508 FENG-50-160-KF 10... 160 34515 FENG-63-160-KF

10... 200 34509 FENG-50-200-KF 10... 200 34516 FENG-63-200-KF

10... 250 34510 FENG-50-250-KF 10... 250 34517 FENG-63-250-KF

10... 320 34511 FENG-50-320-KF 10... 320 34518 FENG-63-320-KF

10 ... 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF

10... 500 34512 FENG-50-500-KF 10... 500 34520 FENG-63-500-KF

Ona & 80 mm Ona @ 100 mm

10..50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF

10... 100 34522 FENG-80-100-KF 10... 100 34530 FENG-100-100-KF

10... 160 34523 FENG-80-160-KF 10... 160 34531 FENG-100-160-KF

10... 200 34524 FENG-80-200-KF 10... 200 34532 FENG-100-200-KF

10... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF

10... 320 34526 FENG-80-320-KF 10... 320 34534 FENG-100-320-KF

10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF

10... 500 34528 FENG-80-500-KF 10... 500 34536 FENG-100-500-KF
AaHHble ang 3aka3a — Hanpaensiiowme ans nepemMeHHbIX X040B TexHnyeckue gaHHble = 1/104-2

Ona & Xopg C waprKoBoK HanpaBnstoLLen C HanpaBnstoLen CKoNbXeHnsa

[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun

3akasa 3akasa

32 10 ... 500 34487  FENG-32-..-KF 34481  FENG-32-...

40 10 ... 500 34488  FENG-40-...-KF 34482  FENG-40-...

50 10 ... 500 34489  FENG-50-...-KF 34483  FENG-50-...

63 10 ... 500 34490  FENG-63-...-KF 34484  FENG-63-...

80 10 ... 500 34491  FENG-80-...-KF 34485  FENG-80-...

100 10 ... 500 34492  FENG-100-...-KF 34486  FENG-100-...

[aHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbI HA0OP ANSA AaTyMKa nosoxeHns SMT-8

TexHnyeckue gaHHele=> 1/10.2-41

Onad [mm] Homep Twun
3aKasa

32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40

50 175706 SMB-8-FENG-50/63
63

80 175707 SMB-8-FENG-80/100
100

[ | basosas nporpamma

1/1.2-59

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

_

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)

N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpapTHbie unnuHapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 nVDMA 24 562)

MNpuHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laTuuk nonoxeHus ang T-o6pa3Horo na3a, 6€ CKOHTaKTHbIN

TexHuyeckme gaHHble = 1/102-13

MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpUcoeguHeHne OnuHa |Homep  Twun
yeckui kabensa |3akasa
BbIXO Kabenu | Wrekep M8 | Litexep M12 | [m]
HO koHTakT
BcTtaBnsietca PNP 3-npoBog- |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E -0
% cBepxy NPN HOM 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2-npoBog- |- - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
HOW
PNP - 3-NonCHbIN |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocHbi 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 <=
BcTtaBnsietca PNP 3-npoBog- |- - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% C KOHUa B Npo- HOM
dunb 3anoanuyo - 3-NONKCHbIN |- 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
H3 koHTakT
BcTaBnsetcs PNP 3-npoBog- |- - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-0E -O-
% cBepxy HoW
[aHHble ans 3aka3a — [laTuuk nonoxeHus ang T-o6pa3HoOro na3a, repkoH TexHunyeckue gaHHble =& 1/10.2-16
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa |Homep  Twun
kabensa |3akasa
Kabenu | Wrekep M8 [M]
HO koHTakT
BcTtaBnsietca 3-npoBoaHon - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-NOMOCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
BcTtaBnsietcs ¢ 3-npoBogHoM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
J KOHLa B npo- - 3-NontoCHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
dunb 3anoanuyo
H3 koHTakT
BcTaBnsetcs 3-npoBogHoM - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0E -O-
% cBepxy
JAaHHble ans 3aka3a — LLitekepHble pa3beMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKkTpnYEeCKUin BbIXOg, [Npucoe- OnuHa |Homep  Twun
AVHEHWE | abens |3akasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
@63‘% HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 HbI 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBoW LTEKEPHbIN pasbemM
HakngHas raka - - 3-nontoc- | 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 HbI 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
[aHHble ang 3aka3a — 3arnywka gnsa T-o6pa3Horo nasa
MoHTax Onuna Homep Twn
[m] 3akasa
BcTtaBnsietca 2x 0.5 151680 ABP-5-S
% cBepxy

[ | basosas nporpamma

1/1.2-60



CranpapTHbie unnuHuapbl DNC,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

FESTO

INprHagnexHocTn
[aHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Homep Twun
Pesbba [ns wnaHros, kKanubpo- 3aKkasa
BaHHbIX CHapy>Xu
GYs 3 Metannuyeckue 193142 GRLA-%8-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
Gl/, 6 193146  GRLA-1/,-QS-6-D
8 193147 GRLA-1/,-QS-8-D
10 193 148 GRLA-1/,-QS-10-D
G3/8 6 193149 GRLA- 35-QS-6-D
8 193150 GRLA- 3/38-QS-8-D
10 193151 GRLA- 33-QS-10-D
G/ 12 193152 GRIA-1/,-Q5-12-D

[ | basosas nporpamma

1/1.2-61

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



	Стандартные цилиндры DNC, ISO 15552 (ISO 6431 и VDMA 24 562)
	Особенности
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Стандартные цилиндры DNC, ISO 15552 (ISO 6431 и VDMA 24562)
	Технические характеристики
	Основные характеристики 
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр DNC
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр DNC с фиксацией в конечных положениях
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Стандартный цилиндр DNC-V1 ... V6, комбинация цилиндр-распределитель
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности

	Принадлежности


